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[PostNL Track & Trace код: ...................................................] & [Дата: ...../.........................../2025], 
 

Мэру , клерку и государственным служащим или законным представителям, работающим в 

Государстве Нидерланды и в его интересах в географической зоне с названием Нидерланды, 

Тема: «Почему мы не голосуем и не заявляем о своих правах»; 

Уважаемый мэр и клерк, а также все государственные служащие или законные представители, 

Вы получите от нас очень официальное письмо с трудными словами и законами. Но это 

письмо призвано объяснить вам на понятном языке, зачем мы это делаем. 

1. Наше доверие было утрачено: 

Мы видим, что слишком много обещаний и нарушений. Мы видим, что деньги, которые  

предназначены для нас,  идут на большие банки или на отдаленные проекты. Мы видим, что  

люди не прислушиваются к тому, что нужно обычным мужчинам и женщинам. 

Когда вы доверяете кому-то, это подарок. Этот дар был уничтожен слишком много раз. Вот 

почему мы говорим: «Стоп! Этого достаточно». 

2. Голосование дает силу:  

Когда вы голосуете, вы даете нескольким людям  право  решать вашу жизнь в течение четырех 

лет. Вы даете им разрешение говорить, управлять и устанавливать правила от вашего имени. 

Мы больше так не делаем. Не голосуя, мы очень четко говорим: «Мы больше не даем вам 

нашу власть. Мы не поддерживаем ваши планы». 

Это наша свобода. Это наш здравый смысл. Мы держим наше самоопределение – право 

принимать решение о себе – в наших собственных руках. 

3. Мы люди, а не цифры: 

В официальном письме объясняется, что мы  живые люди, а не просто номер «гражданина» в 

компьютере. Наши чувства и желания важнее правил, которые мы больше не понимаем. 

Мы просим вас осознать это: наш поступок – это не лень. Это крик о помощи и активное 

решение , которое проистекает из глубокой заботы. Это наш способ сказать: «Пока вы ведете 

себя так, мы не имеем с вами ничего общего». 

4. О чем мы сейчас просим: 

Просим Вас отнестись к официальному письму серьезно. Если вы игнорируете правила и наши 

права или делаете вид, что мы по-прежнему поддерживаем политику, мы называем это 

злоупотреблением. 

Вот почему мы сказали в официальном письме: 

• Вы должны правильно ответить не позднее чем в течение 7 дней, 

• Если вы будете злоупотреблять, это будет стоить вам больших денег (штраф), 

Это не для того, чтобы запугать вас. Только так  можно  дать понять, что на этот раз мы имеем в 

виду то, что говорим: нас больше не представляют. Мы свободны. 

Мы исходим из того, что вы, наконец, поймете этот четкий сигнал и что политики начнут 

думать. 
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                                                                                      [ПОДПИСЬ (СИНИЙ): ........................................] 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ УЛЬТИМАТУМ И ЗАЩИТА СУВЕРЕННЫХ ПРАВ 

КАНАЛЫ СВЯЗИ: Только заказным письмом с уведомлением о вручении; 

КОМУ: мэру муниципального образования; 

КОПИЯ: секретарю муниципалитета;  

[ВСТАВИТЬ НАЗВАНИЕ МУНИЦИПАЛИТЕТА: 

...................................................................................................................], 

[УКАЗАТЬ АДРЕС МУНИЦИПАЛИТЕТА: 

.....................................................................................................], 

[ВСТАВИТЬ ГОРОД МУНИЦИПАЛИТЕТА: 

....................................................................................................], 

Тема: УЛЬТИМАТУМ И ФОРМАЛИЗАЦИЯ СУВЕРЕННОГО ПРАВА НА  САМООПРЕДЕЛЕНИЕ - 

Официальное уведомление о несогласии, освобождение от представления, признание 

недействительным и строгое указание об активном ответе в течение семи (7) дней. 

Уважаемый мэр и законные представители, 

Нижеподписавшийся, Живой Человек (далее: Человек), являясь суверенным лицом:  

• [Полное имя в соответствии с регистрацией: 

.............................................................................................. 

 .................................................................,-----------------------------------------------------------------

--- 

• родившийся [Дата рождения: ........./..................................../............],--------------------------

-------- 

• и проживающий по адресу [Полный 

адрес:........................................................................................................ no: ............, 

Почтовый индекс .................., Выбор города в ..............................................................], 

заявляет посредством этого письма, которое подписью синими чернилами 

представляет собой высший уровень суверенитета и волеизъявления, следующий 

окончательный ультиматум: 

 

1. Активное заявление о намерениях, самоопределение и аннулирование брака 

В связи с назначенными на среду, 29 октября 2025 года, парламентскими выборами является 

официальным, безотзывным и с юридическими последствиями, что Man не будет 

использовать право голоса. Этот акт является не актом пассивности, а активным, юридически 

оформленным заявлением о намерениях в соответствии с голландской конституционной 

системой. 

Основа в Гражданском кодексе (ГК):  Согласно статье 3:33 Гражданского кодекса, воля 

человека направлена на сохранение абсолютного суверенитета в правовом последствии. 

Сознательно воздерживаясь от голосования, человек категорически отказывается  вступать  в 

неявное мандатное соглашение с вновь избранными представителями  . Таким  образом, 
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бездействие является активным необязательным решением, формализованным настоящим 

документом. 

Юридическая сила (аннулирование): Мужчина настоящим заявляет, что любое действие или 

мандат  

[ПОДПИСЬ (СИНИЙ): ........................................] 

вновь сформированное правительство, Генеральные штаты или Муниципалитет, которое 

призвано иметь обязательные юридические последствия для личности, имущества или прав 

Лица и которое возникает в результате выборов 29 октября 2025 года, будет считаться 

недействительным в отношении Лица до тех пор, пока суверенное заявление о намерениях не 

будет опровергнуто в письменной форме и на законных основаниях.  

 

2. Конституционное освобождение от представительства (ст. 50 и 1 Gw) 

Человек проводит фундаментальное различие между юридическим лицом «гражданином» и  

суверенным Живым Человеком. Это различие имеет следующие конституционные 

последствия: 

• Статья 50 Конституции (Свобода представительства): Из-за этого явного несогласия 

человек больше не признает  представительную власть Генеральных штатов над своей 

личностью, имуществом и работой. Таким образом, результаты выборов 29 октября 

2025  года не имеют юридической силы или обязательной силы для людей. 

• Статья 1 Конституции (Принцип равенства): Человек требует, чтобы к этому 

суверенному выбору как к необязывающему относились с равным уважением и без 

дискриминации. 

 

3. Обращение к высшему правопорядку и международным договорам (статья 94 

Конституции) 

Человек ссылается на следующие положения международного права (в соответствии со 

статьей 94 Конституции), которые являются обязательными для каждого в целях защиты 

естественного статуса живого человека: 

• Статья 1 МПГПП: Неотъемлемое право на самоопределение является основанием для 

отзыва политического согласия. 

• Статья 3 Всеобщей декларации прав человека: «Каждый человек имеет право на 

жизнь, свободу и личную неприкосновенность». 

• Статья 21 (пункт 3) Всеобщей декларации прав человека: Воля не участвовать в 

Всеобщей декларации прав человека лишает  его оснований для обладания властью 

над своей личностью. 

• Статья 8 ЕКПЧ: Право на уважение частной жизни подразумевает право  на 

самоопределение государства личности. 

 

4. Ультиматум: стремление к активному ответу и молчаливое принятие 
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Мэру было поручено активно, с мотивацией и в письменном виде отреагировать на  

существенный прогресс, изложенный в этом письме. 

Условие прямого принятия: Если человек  не получил мотивированного, письменного и 

отрицательного ответа на претензию о суверенном необязательном состоянии в течение семи 

(7) календарных дней с официальной даты получения этого заказного письма: 

А. Считается ли это молчаливым согласием  с суверенным заявлением о намерениях, 

содержащимся в настоящем документе?  

[ПОДПИСЬ (СИНИЙ): ........................................] 

Б. Считается ли утверждение о том, что человек защищен от правовых последствий 

выборов   , и признается ли оно непоправимым? 

 

5. Апелляция к праву на возражение (GDPR) 

Чтобы укрепить суверенную предварительную директиву, De Mens официально ссылается  на 

статью 21 Общего регламента по защите данных (GDPR) (Право на возражение). 

De Mens возражает против обработки персональных данных в той мере, в какой эта обработка 

направлена на то, чтобы связать Mens политическим мандатом  или юридическим 

представительством,  полученным в результате выборов. Муниципалитет обязан 

зарегистрировать это суверенное заявление о намерениях в качестве официального и 

постоянного подтверждения персональных данных. 

 

6. Штраф и немедленная ответственность (статья 6:162 Гражданского кодекса Нидерландов) 

В целях  защиты провозглашенного суверенитета, De Mens устанавливает немедленно 

причитающийся и подлежащий уплате штраф и возлагает на мэра, муниципалитет и всех 

вовлеченных должностных лиц личную и солидарную ответственность за ущерб, причиненный 

нарушением этой суверенной воли, в соответствии со статьей 6:162 Гражданского кодекса 

Нидерландов (незаконный акт). 

В случае нарушения суверенитета (в том числе игнорирование декларации о 

недействительности или возражения против GDPR): 

• Приводит ли нарушение к конфискации и немедленной выплате штрафа в размере 50 

000 евро (пятьдесят тысяч евро) за нарушение? Эта сумма является формализованной 

компенсацией за нарушение основного, гарантированного права на самоопределение 

живого человека. 

«Вы обязаны включить этот отчет во все соответствующие документы и принять 

последствия этих строгих инструкций». 

«Отмечено» 

Искренне и без ущерба для всех суверенных прав, 

Живой человек:  
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[Полное имя в соответствии с регистрацией: 

..........................................................................................................]; 

[Дата: ...../.........................../2025], 

 

Подпись:........................................................ 

 

(Подпись только СИНИМИ чернилами) 

 

 

ДИКТАТУРА ФАКТОВ: АБСОЛЮТНЫЙ КОНЕЦ ВАШЕЙ ПРАВОВОЙ ИЛЛЮЗИИ 

Кому: Мэру каждого муниципалитета и всем соответствующим законным представителям 

Тема: НЕМЕДЛЕННЫЙ ОТЗЫВ СОГЛАСИЯ И ДИКТАТ ПРАВОВОЙ РЕАЛЬНОСТИ.  

СЛУШАЙТЕ ВНИМАТЕЛЬНО И ПОЙМИТЕ ГРАВИЙНУЮ РЕАЛЬНОСТЬ: 

Это ОБЪЯВЛЕНИЕ ВОЙНЫ мошенничеству, вызванному заведомо неправильной политикой. 

Время терпения и согласия ЗАКОНЧИЛОСЬ. Ваш статус и действия являются НЕЗАКОННЫМИ,  и 

юридический мир безвозвратно разоблачил вас. 

I. МОШЕННИЧЕСТВО КОРПОРАЦИИ ПРЕКРАЩЕНО 

Вы представляете ОДНО нелегитимное правительство, вы не законно избраны населением, а 

назначены международным организованным преступным синдикатом, правительством НПО в 

качестве зарегистрированного субъекта. Со следующим заявлением мы отвергаем ваше 

приглашение (STEMPAS), потому что мы, население, являемся жертвами программы ВЭФ, 

которую вы развертываете в качестве назначенного исполнителя: 



 

 
6 

 

«К сожалению, я вынужден отклонить это приглашение, поскольку я хочу и должен 

гарантировать свое самоопределение как Человека, и не могу уполномочить мою мертвую 

организацию, коррумпированное государство НПО, через мое свидетельство о рождении 

принимать решения от моего имени или применять политику, которая наносит ущерб моим 

собственным интересам». 

ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ВАШЕГО КОРПОРАТИВНОГО СТАТУСА: Ваше юридическое лицо 

зарегистрировано как  

Зарубежная организация в Регистрационной палате. Название: КОРОЛЕВСТВО НИДЕРЛАНДОВ, 

Правовая форма: ПРАВИТЕЛЬСТВО. Регистрация: OE029714.  
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Это подтверждает:  

Нидерланды являются компанией и НЕ уполномочены представлять население в качестве 

неправительственной компании. 

МЫ СУВЕРЕННЫ. Мы следуем примеру Дома Оранских: король Вильгельм и королева Максима 

и принцесса Беатрикс не голосуют.  

https://www.koninklijkhuis.nl/onderwerpen/rol-van-het-staatshoofd/vraag-en-antwoord/heeft-de-

koning-stemrecht 

https://www.koninklijkhuis.nl/onderwerpen/rol-van-het-staatshoofd/vraag-en-antwoord/heeft-de-koning-stemrecht
https://www.koninklijkhuis.nl/onderwerpen/rol-van-het-staatshoofd/vraag-en-antwoord/heeft-de-koning-stemrecht


 

 
8 

 

Таким образом, они сохраняют свою автономию и право на самоопределение. «Мы требуем и 

гарантируем такое же право». 

II. ЗАКОННОЕ ОСНОВАНИЕ БЫЛО ОТБРОШЕНО ОТ ВАС 

Вы действуете в соответствии с законами, которые были отменены Верховным судом США по 

всему миру. Поскольку мы находимся под оккупацией Второй мировой войны, эти законы 

также применяются  

по всей Европе. 

А. ДОКТРИНА CHEVRON МЕРТВА: Доктрина Chevron была отменена Верховным судом 

США 28 июня 2024 года. На этом заканчивается 40-летнее толкование о том, что суды 

должны «уступать» интерпретации агентствами неоднозначных законов.  

Ваши полномочия по толкованию нормативных актов были аннулированы. Теперь суды 

должны использовать свое независимое суждение . 

Б. ВАШИ ЗАКОНЫ НЕЗАКОННЫ: Мы больше не подчиняемся Закону о корпорациях 1871 

года. Ваши "Полицейские законы" НЕЗАКОННЫ, потому что они подпадают под 

несуществующий закон "Прощение Бога". 

В. УГОЛОВНОЕ ПРАВО: Единственный закон, который теперь применяется ко всем: не 

убивай, не воруй, не угрожай/не принуждай и не нарушай права других людей. 

III. ЗАКРЫТИЕ СЕТИ УГОЛОВНОГО ПРАВОСУДИЯ 

Любые дальнейшие действия против суверенного Человека регулируются международными и 

федеральными законами, предназначенными для судебного преследования Вас и Вашего 

юридического лица: 

• Закон  о коррумпированных организациях, находящихся под влиянием рэкета,  

направлен на борьбу с организованной преступностью. Основное внимание уделяется  
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Рэкет и распространяется как на юридических, так и на нелегальных лиц.  

Руководители могут быть привлечены к ответственности за преступления, совершенные их 

подчиненными. 

• Указ No 13818: БЛОКАДА: Указ No 13818 (Donald J. Trump, 2017) объявляет 

чрезвычайное положение в связи с угрозой серьезных нарушений прав человека и 

коррупции. Он БЛОКИРУЕТ ИМУЩЕСТВО лиц, прямо или косвенно причастных к 

коррупции или нарушениям прав человека на национальном и международном 

уровнях. 

Этим приказом запрещается совершать преступления против населения или заниматься 

торговлей людьми. 

• НЮРНБЕРГСКИЙ КОДЕКС: СУДЕБНЫЙ ПРОЦЕСС: Любой, кто причастен к торговле 

людьми или ГЕНОЦИДУ (включая содействие преступлениям COVID-19 с помощью 

пунктов тестирования и/или центров вакцинации), будет судим в соответствии с 

Нюрнбергским кодексом  

. Основополагающим принципом является:  

Добровольное согласие субъекта абсолютно необходимо, без какого-либо элемента силы, 

мошенничества, обмана, принуждения или преувеличения. 

УЛЬТИМАТУМ 

ЭТО СЕРЬЁЗНО. Ваша позиция несостоятельна. Ваше невыполнение будет наказываться в 

соответствии с международным правом в соответствии со статьей 94 Конституции. Суверенный 

Человек ОТОЗВАЛ и ЗАПРЕТИЛ  вам разрешение продолжать действовать от нашего имени. 

МЫ ТРЕБУЕМ НЕМЕДЛЕННОГО ПРЕКРАЩЕНИЯ ВСЕХ ПРОТИВОПРАВНЫХ ДЕЙСТВИЙ ПРОТИВ 

НАСЕЛЕНИЯ. 

ТЕМА: НЕМЕДЛЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ – ВЫ НАХОДИТЕСЬ ПОД СЛЕДСТВИЕМ ПО УГОЛОВНОМУ 

ДЕЛУ. 

МЫ НЕ ЖДЕМ ВАШЕГО ОТВЕТА. Мы наблюдаем только за вашими НЕМЕДЛЕННЫМИ 

ДЕЙСТВИЯМИ, и последствия этого будут ЛИЧНЫМИ.  

О ВАШИХ ПРЕСТУПЛЕНИЯХ УЖЕ СООБЩАЛОСЬ (ИЛИ ПРОДОЛЖАЮТ СООБЩАТЬ) ПО ВСЕМУ 

МИРУ: 

О ПРЕСТУПЛЕНИЯХ И ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЯХ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ уже поступили сообщения 

со всех уголков географической зоны НИДЕРЛАНДОВ  в  ВОЕННУЮ ПОЛИЦИЮ США В ЕВРОПЕ, 

ДЕПАРТАМЕНТ CID (ДАННЫЕ УГОЛОВНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ) о политических преступных 

действиях в ЕС против гражданских лиц. 

НИДЕРЛАНДЫ = ЗАКОННО ОККУПИРОВАННАЯ ТЕРРИТОРИЯ 

Вы действуете под несостоятельной юридической и военной фикцией. 

• НИКАКОГО МИРА: Нидерланды НИКОГДА не подписывали мир. 30 ноября 2007 года 

оккупационные силы SHA-EF перешли в распоряжение армии США EUCOM. 

Нидерланды были и остаются оккупированной территорией под американским 

контролем. 
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• МОШЕННИЧЕСТВО 1947 ГОДА: Королева Вильгельмина подписала королевский указ в 

1947 году, который вернул все к Всемирному мирному договору 1937 года в Гааге, в 

результате чего на бумаге вторая война официально не состоялась. Это позволило 

незаконному правительству незаконно вернуть себе власть в 1945 году и продолжить 

работу. 

• ПРОСЬБА О ВОЕННОМ ВМЕШАТЕЛЬСТВЕ: В 2024 году команда присяжных 

почтмейстеров под флагом Соединенных Штатов (Раздел 4 Глава 1/2/3) направила 

письмо президенту Дональду Трампу с НЕОПРОВЕРЖИМЫМИ ДОКАЗАТЕЛЬСТВАМИ и 

просьбой о ВОЕННОМ ВМЕШАТЕЛЬСТВЕ В НИДЕРЛАНДАХ. Поскольку на бумаге мы все 

еще официально оккупированная территория, мир так и не был подписан в 

соответствии с союзными оккупационными силами. 

• СЦЕНАРИЙ БУДУЩЕГО: Вспомните слова президента Дональда Трампа во время 

саммита НАТО 2025 года в Гааге: Нидерланды вполне могут стать «51-м государством», 

но при военном вмешательстве. Королевская чета соблюдает правила «Центрального 

кастинга». 

ЛЮБОЕ ПРОМЕДЛЕНИЕ ИЛИ ИГНОРИРОВАНИЕ ЭТИХ ФАКТОВ ЯВЛЯЕТСЯ СВИДЕТЕЛЬСТВОМ 

СОУЧАСТИЯ В ПОЛИТИЧЕСКИХ ПРЕСТУПНЫХ ДЕЙСТВИЯХ, КАК НА НАЦИОНАЛЬНОМ, ТАК И НА 

МЕЖДУНАРОДНОМ УРОВНЕ. 

Долг перед миром и соблюдение пакта Бриана-Келлога (1928) 

Живой человек основывает свои действия на фундаментальном долге поддерживать 

международный мир и справедливость. Мы отвергаем модель управления, которая 

навязывает хаос и разрушение во имя глобализма и коммерческой выгоды, как 

противоречащую этому долгу. 

Наше суверенное заявление о намерениях является прямым следствием необходимости 

соблюдения высших международных договоров, в том числе  пакта Бриана-Келлога 1928 года 

(Парижский пакт – Общий договор об отказе от войны как инструмент национальной 

политики). Этот договор, предшественник Организации Объединенных Наций, осуждает и 

отвергает войну как инструмент национальной политики. 

Соучастие и отказ:  Платя прямые и косвенные налоги (налог на заработную плату, НДС и т.д.), 

граждане невольно и невольно несут финансовую ответственность за финансирование 

агрессивных моделей управления. Это чревато соучастием в действиях, нарушающих 

международное мирное право. 

С этим уведомлением и отзывом мандата De Mens бесповоротно дистанцируется от любого 

соучастия в финансировании незаконных, агрессивных или военных действий и, таким 

образом, действует в строгом соответствии с принципами международного мира. 

ВАША ВОЙНА – ЭТО УЧАСТИЕ В [МЕЖДУНАРОДНЫХ] КРИМИНАЛЬНЫХ ПРИКРЫТИЯХ 

КОМУ: ЗАКОННЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ ОШИБОЧНОГО «ПРАВИТЕЛЬСТВА» 

ТЕПЕРЬ ВЫ СМОТРИТЕ ПРЯМО В БЕЗДНУ. ПРИШЛО ВРЕМЯ ПРОСНУТЬСЯ И ПОНЯТЬ, ЧТО 

ИМЕННО ВЫ ДЕЛАЕТЕ. 

ВЕЛИКИЙ ОБМАН ВОЙНЫ 
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Громкие призывы к войне в Европе, исходящие от таких партий, как Pvda, D66 и VVD, являются 

НЕПРИСТОЙНОЙ ДИВЕРСИЕЙ. Это не политическая стратегия, это ПРЕСТУПНЫЙ ФИНАНСОВЫЙ 

ПЛАН. 

Вы продаете неминуемый, неизбежный крах нынешней финансовой системы как 

«необходимость», исключительно для того, чтобы иметь возможность осуществить  ВЕЛИКУЮ 

ДИКТАТУРУ ВЭФ. Это чистая, КОРРУПЦИЯ, ДВИЖИМАЯ КОРЫСТЬЮ на самом высоком уровне. 

Вы пытаетесь похоронить созданный вами финансовый бардак под войной. 

ПРИЗЫВ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ЯВЛЯЕТСЯ НЕЗАКОННЫМ КОМАНДОВАНИЕМ 

Отпустите угрозу возрождения или введения ПРИЗЫВА уже сейчас. Это НЕЗАКОННО и является 

прямым нарушением человеческого права. 

ВЫ НЕ СМОЖЕТЕ ЭТО СДЕЛАТЬ! Простая, суровая правда заключается в том, что «ГОСУДАРСТВО 

НИДЕРЛАНДОВ» не является юридическим лицом. Вы выдумка. У вас нет права приказывать 

людям умирать за торговую компанию. 

ИСТОРИЧЕСКОЕ ПРЕДАТЕЛЬСТВО ХОРОШО ИЗВЕСТНО 

Чтобы дать вам последнюю пощечину, мы заставляем вас посмотреть правде в глаза: 

Историческое предательство , которое гарантировало участие США в войне, было 

задокументировано. Так называемое «Письмо к Максиме» дает холодное, жесткое 

представление о тайном заговоре: 

Британская секретная служба убила экипаж голландской подводной лодки К-17 и взорвала 

корабль после долгих просьб президента Рузвельта и президента Черчилля получить 

разрешение от королевы Вильгельмины. Почему? Поскольку они подали сигнал голландскому 

военно-морскому экипажу К-17 о том, что японский флот направляется к Перл-Харбору , а не 

ВМС США в Перл-Харборе, «НЕ СЛЕДУЕТ ПРЕДУПРЕЖДАТЬ», весь экипаж в конечном итоге 

стоил морской могилы.  

Источник – доказательства:  
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СВЕРХДЕРЖАВЕ США ПРИШЛОСЬ ВСТУПИТЬ В ВОЙНУ! Это была грязная сделка для поддержки 

вашей коррумпированной системы в Европе, они потеряли контроль (власть) над финансовым 

сектором в Германии. Германия не начинала войну, но союзники бомбили Германию 12 раз, 

нанося тяжелые удары. 

ВАША ЛЕГИТИМНОСТЬ ПОСТРОЕНА НА ТРУПАХ ВАШИХ СОБСТВЕННЫХ ДУШ. 

ЗАДУМАЙТЕСЬ НА МИЛЛИСЕКУНДУ О ПОСЛЕДСТВИЯХ ВАШЕЙ НЫНЕШНЕЙ КОРРУПЦИИ И О 

ВАШЕМ МЕСТЕ В ЭТОЙ ИСТОРИЧЕСКОЙ ИСТОРИИ. 

Прилагаемое Окончательное правовое уведомление является официальным и безотзывным 

выражением этих выводов и нашего суверенного права на самоопределение, см. стр. 1-4.  

ПРИМЕНЕНИЕ УГОЛОВНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА США 

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ УКАЗ 13818 (БЛОКАДА И КОРРУПЦИЯ) 

Исполнительный указ США EO 13818 вступил в силу и направлен на блокирование имущества 

лиц, причастных к серьезным нарушениям прав человека или коррупции. 

Этот указ ЗАПРЕЩАЕТ совершение преступлений против населения. Эти законы также 

действуют по всей Европе, потому что Европа попала бы под  «оккупанта» Второй мировой 

войны (США).  

Указ No 13818 провозглашает, что серьезные нарушения прав человека и коррупция 

представляют собой НЕОБЫЧНУЮ И ЧРЕЗВЫЧАЙНУЮ УГРОЗУ национальной безопасности и 

экономике США, и САНКЦИОНИРУЕТ блокировку имущества причастных к этому лиц. 

DCPD-201700923 – Исполнительный указ 13818 – блокирование имущества лиц, причастных к 

серьезным нарушениям прав человека или коррупции: 
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https://www.govinfo.gov/app/details/DCPD-201700923 

Дональд Трамп (1-й срок) 

45-й президент США: 2017 - 2021 

Исполнительный указ 13818 – Блокирование имущества лиц, причастных к серьезным 

нарушениям прав человека или коррупции 

вторник 20 декабря 2017 

Властью, предоставленной мне как Президенту Конституцией и законами Соединенных Штатов 

Америки, включая Закон о международных чрезвычайных экономических полномочиях (50 

U.S.C. 1701 и далее) (IEEPA), Закон о национальных чрезвычайных ситуациях (50 U.S.C. 1601 и 

далее) (NEA), Глобальный закон Магнитского об ответственности за права человека (Публичный 

закон 114-328) («Закон»),  раздел 212(f) Закона об иммиграции и гражданстве 1952 года (8 

U.S.C. 1182(f)) (INA) и раздел 301 раздела 3 Кодекса Соединенных Штатов, 

Я, Дональд Трамп, президент Соединенных Штатов Америки, считаю, что распространенность и 

серьезность нарушений прав человека и коррупции, которые исходят, полностью или в 

значительной степени, за пределами Соединенных Штатов, таких как те, которые совершаются 

или направляются лицами, перечисленными в приложении к настоящему указу, достигли таких 

масштабов и серьезности, что угрожают стабильности международных политических и 

экономических систем.  Нарушения прав человека и коррупция подрывают ценности, которые 

являются важнейшей основой стабильного, безопасного и функционирующего общества; 

имеют разрушительные последствия для отдельных людей; ослабить демократические 

институты; верховенство права; увековечивание насильственных конфликтов; содействие 

деятельности опасных лиц; и подрывают экономические рынки. Соединенные Штаты стремятся 

наложить ощутимые и значительные последствия на тех, кто совершает серьезные нарушения 

прав человека или участвует в коррупции, а также защитить финансовую систему Соединенных 

Штатов от злоупотреблений со стороны тех же лиц. 

В связи с этим я отмечаю, что серьезные нарушения прав человека и коррупция во всем мире 

представляют собой необычную и чрезвычайную угрозу национальной безопасности, внешней 

политике и экономике Соединенных Штатов, и настоящим объявляю чрезвычайное положение 

в стране для устранения этой угрозы. 

Настоящим определяю и рекомендую: 

Раздел 1. (a) Все имущество и интересы в недвижимости, находящиеся в Соединенных Штатах, 

которые впоследствии поступают в Соединенные Штаты или переходят во владение или 

контроль лица из Соединенных Штатов следующих лиц, блокируются и не могут быть 

переданы, оплачены, экспортированы, изъяты или иным образом проданы:  

(i) лица, перечисленные в Приложении к настоящему Решению; 

(ii) любое иностранное лицо, назначенное Министром финансов по согласованию с Министром 

иностранных дел и Генеральным прокурором: 

(A) нести ответственность за серьезные нарушения прав человека, быть соучастником или быть 

прямо или косвенно вовлеченным в эти нарушения; 

https://www.govinfo.gov/app/details/DCPD-201700923
https://www.presidency.ucsb.edu/people/president/donald-j-trump-1st-term
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(В) быть действующим или бывшим государственным должностным лицом, или лицом, 

действующим от имени или по поручению такого должностного лица, которое несет 

ответственность или причастно, или прямо или косвенно участвовало в: 

(1) коррупция, в том числе незаконное присвоение государственной собственности, 

экспроприация частных активов в корыстных целях, коррупция, связанная с государственными 

контрактами или добычей природных ресурсов, или взяточничество; или (2) перевод или 

содействие переводу доходов от коррупции; 

(C) быть или являться руководителем или должностным лицом: 

(1) организация, включая любое государственное учреждение, которая занималась или члены 

которой занимались любой из видов деятельности, описанных в подразделах (ii)(A), (ii)(B)(1) 

или (ii)(B)(2) настоящего раздела, относящихся к сроку полномочий руководителя или 

должностного лица; или 

(2) субъект, имущество и имущественные интересы которого были заблокированы в 

соответствии с настоящим приказом в результате деятельности, связанной со сроком 

полномочий руководителя или должностного лица; или 

(D) пытался участвовать в любой из видов деятельности, описанных в подразделах (ii)(A), 

(ii)(B)(1) или (ii)(B)(2) настоящего раздела; и 

(iii) любое лицо, назначенное Министром финансов по согласованию с Министром 

иностранных дел и Генеральным прокурором: 

(A) оказывать материальную помощь, спонсировать или предоставлять финансовую, 

материальную или технологическую поддержку или товары или услуги или в поддержку: 

(1) любая деятельность, описанная в подразделах (ii)(A), (ii)(B)(1) или (ii)(B)(2) настоящего 

раздела, которая осуществляется иностранным лицом; 

(2) любое лицо, чье имущество и имущественные интересы были заблокированы в 

соответствии с настоящим постановлением; или 

(3) любой субъект, включая любой государственный орган, который занимался или члены 

которого занимались любым из видов деятельности, описанных в подразделах (ii)(A), (ii)(B)(1) 

или (ii)(B)(2) настоящего раздела, если деятельность осуществляется иностранным лицом; 

(B) находиться в собственности или под контролем, или действовать или утверждать, что 

действует от имени или по поручению, прямо или косвенно, любого лица, чье имущество и 

имущественные интересы были заблокированы в соответствии с настоящим приказом; или 

(В) пытался участвовать в любой из видов деятельности, описанных в подразделах (iii)(А) или 

(В) настоящего раздела. 

(b) Запреты, изложенные в подразделе (a) настоящего раздела, применяются, за исключением 

случаев, предусмотренных законами или нормативными актами, приказами, директивами или 

лицензиями, которые могут быть выданы в соответствии с настоящим Указом, и независимо от 

любого заключенного контракта или любой лицензии или разрешения, предоставленного до 

даты вступления в силу настоящего Приказа. 

Раздел 2. Неограниченный въезд иммигрантов и неиммигрантов в Соединенные Штаты 

иностранцев, которые, как установлено, соответствуют одному или нескольким критериям, 
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изложенным в разделе 1 настоящего указа, нанесет ущерб интересам Соединенных Штатов, а 

въезд таких лиц в Соединенные Штаты в качестве иммигрантов или неиммигрантов будет 

нарушен.  настоящим приостанавливается. Эти лица рассматриваются как лица, подпадающие 

под действие Раздела 1 Декларации 8693 от 24 июля 2011 года (Приостановление въезда 

иностранцев, подпадающих под запрет на въезд Совета Безопасности Организации 

Объединенных Наций и санкции Закона о международных чрезвычайных экономических 

полномочиях). 

Раздел 3. Настоящим я определяю, что предоставление пожертвований в виде предметов, 

указанных в разделе 203(b)(2) IEEPA (50 U.S.C. 1702(b)(2)) любым лицом, чье имущество и 

имущественные интересы заблокированы в соответствии с настоящим приказом, или в его 

пользу, увеличит мою способность справляться с чрезвычайным положением, объявленным в 

этом приказе.  и настоящим я запрещаю такие пожертвования, как предусмотрено в разделе 1 

настоящего приказа. 

Секция 4. Запреты в разделе 1 включают: 

(a) вносить взнос или предоставлять средства, товары или услуги любым лицом, чье имущество 

и имущественные интересы заблокированы в соответствии с настоящим приказом, или в его 

пользу; и 

(b) получение взноса или предоставление средств, товаров или услуг от такого лица. 

Раздел 5. (a) Любая сделка, которая избегает или избегает, направлена на уклонение или 

избегание, вызывает или пытается нарушить любой из запретов, содержащихся в настоящем 

приказе, запрещена. 

(b) Любой сговор, организованный с целью нарушения любого из запретов настоящего указа, 

должен быть запрещен. 

Секция 6. Для целей настоящего Постановления применяются следующие определения: 

(a) термин «лицо» означает физическое или юридическое лицо; 

(b) термин «юридическое лицо» означает партнерство, ассоциацию, траст, совместное 

предприятие, корпорацию, группу, подгруппу или другую организацию; и 

(c) термин «лицо в Соединенных Штатах» означает любого гражданина Соединенных Штатов, 

иностранца, постоянно проживающего в стране, организацию, организованную в соответствии 

с законодательством Соединенных Штатов или любой юрисдикции в пределах Соединенных 

Штатов (включая иностранные филиалы), или любое лицо в Соединенных Штатах. 

Раздел 7. Для тех лиц, чье имущество и имущественные интересы были заблокированы в 

соответствии с настоящим указом и которые могут иметь конституционное присутствие в 

Соединенных Штатах, я считаю, что из-за возможности немедленно переводить деньги или 

другие активы предварительное уведомление таких лиц о мерах, которые должны быть 

приняты в соответствии с настоящим указом,  сделает эти меры неэффективными. Поэтому я 

отмечаю, что для того, чтобы эти меры были эффективными в решении проблемы 

чрезвычайного положения в стране, объявленного в этом указе, нет необходимости в 

предварительном уведомлении о включении в список или определении в соответствии с этим 

указом. 
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Раздел 8. Министр финансов, по согласованию с Государственным секретарем, настоящим 

уполномочивается предпринимать такие действия, включая принятие правил и положений, а 

также осуществлять все полномочия, предоставленные мне IEEPA и Законом, в той мере, в 

какой это необходимо для выполнения настоящего приказа и Раздела 1263(a) Закона в 

отношении положений, предусмотренных в нем. Министр финансов может, в соответствии с 

действующим законодательством, повторно делегировать любую из этих функций другим 

должностным лицам и агентствам Соединенных Штатов. Все органы власти должны принять 

все надлежащие меры в пределах своей компетенции для выполнения настоящего 

распоряжения. 

Раздел 9. Настоящим Государственный секретарь уполномочивается принимать такие меры, 

включая принятие правил и положений, а также использовать любые полномочия, 

предоставленные мне IEEPA, INA и Законом, которые могут быть необходимы для выполнения 

Раздела 2 настоящего указа, и, по согласованию с Министром финансов,  требование о 

представлении отчетности в статье 1264(a) Закона в отношении отчетов, предусмотренных в 

статье 1264(b)(2) этого Закона. Государственный секретарь может, в соответствии с 

применимым законодательством, повторно делегировать любую из этих функций другим 

должностным лицам и агентствам Соединенных Штатов в соответствии с применимым 

законодательством. 

Раздел 10. Министр финансов, по согласованию с Министром иностранных дел и Генеральным 

прокурором, настоящим уполномочивается определить, что обстоятельства более не 

оправдывают блокирование имущества и имущественных интересов любого лица, 

перечисленного в Приложении к настоящему Декрету, и принять необходимые меры для 

осуществления этого положения. 

Раздел 11. Министр финансов, по согласованию с Государственным секретарем, настоящим 

уполномочивается представлять Конгрессу периодические и окончательные отчеты о 

чрезвычайном положении в стране, объявленном в этом указе, в соответствии с разделом 

401(c) NEA (50 U.S.C. 1641(c)) и разделом 204(c) IEEPA (50 U.S.C. 1703(c)). 

Раздел 12. Данный приказ вступает в силу в 12:01 по восточному стандартному времени 21 

декабря 2017 года. 

Раздел 13. Настоящий приказ не предназначен для создания каких-либо прав или 

преимуществ, материальных или процессуальных, подлежащих принудительному исполнению 

по закону или по праву справедливости какой-либо стороной против Соединенных Штатов, их 

департаментов, агентств или организаций, их должностных лиц, сотрудников или агентов или 

любого другого лица. 

 
ДОНАЛЬД ТРАМП 

Белый дом, 

20 декабря 2017 года. 
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ПРИМЕЧАНИЕ: Настоящий указ и прилагаемое приложение были выпущены Офисом пресс-

секретаря 21 декабря и опубликованы в Федеральном реестре 26 декабря. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

ЗАКОН РИКО (ОРГАНИЗОВАННАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ) 

Закон о коррумпированных организациях, находящихся под влиянием рэкета (RICO) — 

федеральный закон 1970 года  

борьба с организованной преступностью. 

Закон RICO применяется к тем, кто участвует в схеме вымогательства в компании. 

Закон объявляет незаконным ведение бизнеса с помощью ряда преступлений, таких как 

мошенничество и взяточничество. 

https://www.law.cornell.edu/wex/racketeer_influenced_and_corrupt_organizations_act_ (Рико)  

«Закон о коррумпированных организациях, находящихся под влиянием вымогателей (RICO): 

Закон о коррумпированных организациях, находящихся под влиянием рэкета (RICO) — 

федеральный закон (кодифицирован в18 U.S.C. §§ 1961-68), направленный на борьбу с 

организованной преступной деятельностью ивымогательством. RICO ужесточает существующие 

уголовные наказания и создает новые правовые основания для деяний, совершенных в рамках 

организованной преступной деятельности. 

Закон был первоначально принят в 1970 году в рамках более широкого движения за обуздание 

организованной преступности и предоставление жертвам организованной преступности 

возможностивосстановления. В то время как первоначальный закон был в первую очередь 

нацелен на мафию, разрозненная структура которой затрудняла осуждение 

высокопоставленных членов из-за ее неспособности напрямую связать их с преступлениями, в 

настоящее время использование статута используется для ликвидации многих известных 

преступных организаций. 

RICO предусматривает максимальное уголовноенаказаниев виде 20 лет лишения свободы  за 

нарушение закона. Если защитник признан виновным, он также должен лишиться любых 

доходов,  полученных при осуществлении вымогательства в пользу правительства. Для того, 

чтобы быть осужденным по RICO, необходима схема вымогательства. Это означает, что в 

течение 10 лет друг от друга должны иметь место как минимум 2 отдельных действия, которые 

можно классифицировать как вымогательство. 

RICO позволяет лицу, пострадавшему в результате нарушения закона, взыскать тройной ущерб, 

понесенный в результате  незаконной деятельности преступника. Уголовный приговор в 

соответствии с RICO в отношении обвиняемого не позволит емузащищать обвинения, если он 

предстанет перед гражданским судом». 

 

ЮРИДИЧЕСКИЙ ТЕРРОР ПРАВДЫ: ВАШ АВТОРИТЕТ ЗАПЯТНАН 

Это запрашиваемый текст, сформулированный таким образом, чтобы с максимальной 

выразительностью и корректностью передать юридические претензии, выраженный без 

обозначений категории. 

https://www.law.cornell.edu/wex/racketeer_influenced_and_corrupt_organizations_act_%20(Rico)
https://www.law.cornell.edu/wex/rico
https://www.law.cornell.edu/uscode/text/18/1961
https://www.law.cornell.edu/wex/racketeering
https://www.law.cornell.edu/wex/cause_of_action
https://www.law.cornell.edu/definitions/uscode.php?width=840&height=800&iframe=true&def_id=18-USC-802737311-1438920306&term_occur=999&term_src=title:18:part:I:chapter:96:section:1963
https://www.justice.gov/jm/jm-9-110000-organized-crime-and-racketeering
https://www.law.cornell.edu/wex/recover
https://www.law.cornell.edu/wex/penalty
https://www.law.cornell.edu/wex/statute
https://www.law.cornell.edu/wex/forfeiture
https://www.law.cornell.edu/wex/offender
https://www.law.cornell.edu/wex/estop
https://www.law.cornell.edu/wex/civil
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Ваше соучастие в политическом преступном картеле в нарушение статьи 140а Уголовного 

кодекса является важным инструментом в борьбе с терроризмом. Он позволяет властям 

преследовать не только непосредственных исполнителей терактов, но и тех, кто причастен к 

планированию, финансированию и поддержке такой деятельности. 

 

I. ИСТЕЧЕНИЕ СРОКА ДЕЙСТВИЯ ДОКТРИНЫ ШЕВРОН (МЕСТО СМЕРТИ) 

Доктрина Chevron была отменена Верховным судом США 28 июня 2024 года в деле Loper Bright 

Enterprises v. Raimondo. 

Из-за этой отмены полномочия правительственных учреждений (и, следовательно, 

голландского «правительства» как компании) толковать неоднозначные законы 

УМЕНЬШИЛИСЬ. 

Суды теперь должны  использовать НЕЗАВИСИМОЕ СУЖДЕНИЕ для определения значения 

юридических текстов, а не подчиняться толкованию федеральных агентств. ВАША 

СПОСОБНОСТЬ К ТОЛКОВАНИЮ ИСЧЕРПАНА. 

 

МЕДИЦИНСКИЕ И ЭТИЧЕСКИЕ ПОСЛЕДСТВИЯ (НЮРНБЕРГСКИЙ КОДЕКС) 

Нюрнбергский кодекс — это свод из десяти этических принципов медицинских экспериментов, 

составленный после Второй мировой войны. 

ЛЮБОЙ, КТО ПРИЧАСТЕН К ТОРГОВЛЕ ЛЮДЬМИ ИЛИ ГЕНОЦИДУ (и тем самым способствовал 

ПРЕСТУПЛЕНИЮ COVID-19 с помощью центров тестирования и вакцинации) будет СУДИМ в 

соответствии с Нюрнбергским кодексом. 

Нюрнбергский кодекс гласит, что ДОБРОВОЛЬНОЕ СОГЛАСИЕ субъекта  АБСОЛЮТНО 

НЕОБХОДИМО, без какой-либо формы принуждения, обмана или обмана. 

 

ПРАВОВОЙ ТЕРРОР ЗАКОНЧИЛСЯ! 

КОМУ: ЗАКОННЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ МОШЕННИЧЕСКОЙ КОРПОРАЦИИ 

ОСТАНОВИТЕ СВОЙ СЮЖЕТ ВЫМЫСЛА. ЛОЖЬ БОЛЬШЕ НЕ ВЫДЕРЖИВАЕТ КРИТИКИ. 

ДАВАЙТЕ ВНЕСЕМ ЯСНОСТЬ: так называемое государство Нидерланды НЕ  ЯВЛЯЕТСЯ ЕДИНЫМ 

ОБРАЗОВАНИЕМ. Это ИЛЛЮЗИЯ,  ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИКЦИЯ -  ТРАСТ/КОМПАНИЯ, которая 

работает на ОБМАНЕ! Вы не совет директоров, вы являетесь коммерческим субъектом, 

зарегистрированным как обычный BV с листингом в Лондонском Сити! 

ЭТА КОРПОРАЦИЯ СОВЕРШИЛА ОШИБКУ: ВЫ ОДЕРЖИМЫ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ 

ПРИЗРАКОМ,  ЗАКОННЫМ ЧЕЛОВЕКОМ, КОТОРОГО ВЫ НАЗЫВАЕТЕ  «ЧЕЛОВЕКОМ»  (BSN, BRP). 

МЫ НЕ ЯВЛЯЕМСЯ ТАКИМ СУЩЕСТВОМ! Человеческое существо из плоти и крови НЕ 

фигурирует в ваших грязных документах. 

ВАШЕ МОШЕННИЧЕСТВО БЫЛО СПУЩЕНО НА ВОЛЮ ВАШЕЙ СОБСТВЕННОЙ ЭЛИТЫ 

ОКОНЧАТЕЛЬНОЕ ОБЪЯСНЕНИЕ: ОБМАН КОНЕЧЕН 
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КОМУ: ЗАКОННЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ МОШЕННИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА 

ВЫ СТОИТЕ ЗА ПРАВДУ. ВАША ФАНТАЗИЯ БОЛЬШЕ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ НАШЕЙ РЕАЛЬНОСТЬЮ. 

Весь ваш обман уже был разоблачен в 2007 году самой королевой Максимой. Когда она 

заговорила: «Голландец? Нет, я его не нашел", это была не чепуха, а ПРИЗНАНИЕ, что 

"ГОЛЛАНДЦА" не существует в действительности! Это ЮРИДИЧЕСКАЯ ФАНТАЗИЯ, которой вы 

злоупотребляете, чтобы угнетать Человека. 

МЫ ИМЕЕМ ПРАВО ОТКАЗАТЬ ПО ВСЕЙ ДОГОВОРНОЙ ЦЕПОЧКЕ 

МЫ, НАСЕЛЕНИЕ, БОЛЬШЕ НЕ ПРИЕМЛЕМ ДОГОВОРНОЕ ПРИНУЖДЕНИЕ, КОТОРОЕ НАНОСИТ 

И ПРОДОЛЖАЕТ ВРЕДИТЬ НАШИМ ИНТЕРЕСАМ. 

Любая попытка заставить нас быть «Юридическим лицом НИДЕРЛАНДОВ» является прямым 

принуждением к согласию с ДОГОВОРНЫМИ УСЛОВИЯМИ СНА вашего Гражданского кодекса 

(BW). Этот код НЕ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА! Это исключительно для ВЫМЫШЛЕННОГО ЧЕЛОВЕКА! 

ВАША ИЛЛЮЗИЯ НА ГРАНИ КРАХА 

ВЫ СМОГЛИ СУЩЕСТВОВАТЬ ТОЛЬКО БЛАГОДАРЯ НАШЕМУ НЕВЕЖЕСТВУ И УЧАСТИЮ В ЭТОМ 

ОБМАНЕ. 

Это суровая правда: система существует только в художественной литературе. ОН ПАДАЕТ! Как 

только ЧЕЛОВЕК  решительно отказывается от признания и  РАСТОРГАЕТ  ДОГОВОР, который Вы 

тайно заключили с Юридическим лицом без ведома ЧЕЛОВЕКА, путем простого, суверенного 

заявления, Ваша иллюзия РАЗРУШАЕТСЯ. 

Коррумпированное правительство все еще отчаянно пытается заблокировать аккаунты – это 

КРАЙНИЙ АКТ ОТЧАЯНИЯ – но РЕГИСТРАЦИЯ – ЭТО НЕ ПЕРЕДАЧА ПРАВ! 

МЫ БОДРСТВУЕМ. ВАША ИГРА ОПРЕДЕЛЕННО ОКОНЧЕНА. ПОСЛЕДСТВИЯ ПРАВДЫ ВЫ 

ПОЧУВСТВУЕТЕ УЖЕ В БЛИЖАЙШЕМ БУДУЩЕМ. 

ЛЮБЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕКА ТЕПЕРЬ ЯВЛЯЮТСЯ ЛИЧНЫМ, МЕЖДУНАРОДНЫМ 

ПРЕСТУПЛЕНИЕМ. 

Мы, народ, теперь знаем, что предвыборные программы – это один ЗАВЕТ для каждой 

политической партии на национальном и местном уровнях, и при голосовании мы 

полностью отказываемся от нашей доверенности, а вместе с ней и от нашего права на 

самоопределение. И теперь с этим покончено. Вы можете легально прочитать все, что 

мои права со страницы 1 по страницу 4 верны. Там же указаны ваши обязанности и права. 

Закон S.H.E.A.F 1945 - АНГЛИЙСКИЙ 

Генерал Дуайт Д. Эйзенхауэр, главнокомандующий союзными вооруженными силами, 

настоящим объявляет следующее: 

l. Союзные войска под моим командованием вступили на немецкую землю. Мы приходим как 

победоносная армия / но не как угнетатели. На германской территории, оккупированной 

войсками верховного главнокомандования, мы уничтожим национал-социализм и германский 

милитаризм, ликвидируем господство национал-социалистической немецкой рабочей партии, 

распустим НСДП, а также отменим жестокие, суровые и несправедливые правовые положения 

и учреждения, созданные НСДАП.  
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Мы избавимся, наконец, от германского милитаризма, который так часто нарушал мир во всем 

мире. Полномочия, обращенные к правительству или народу Германии, должны соблюдаться и 

выполняться. Это также относится к государственным служащим, служащим и служащим всех 

государственных и государственных предприятий, а также к другим лицам, осуществляющим 

необходимую деятельность.  

ДУАЙТ Д. ЭЙЗЕНХАУЭР  

Статья I  

Верховный главнокомандующий союзными вооруженными силами в Военном правительстве – 

Германия  

Главнокомандующие районом контроля 

Положение No 1 

Преступления и другие уголовные правонарушения  

В целях обеспечения безопасности союзников и восстановления законности и порядка на 

оккупированных территориях было издано постановление о следующем: 

 Статья 1 - Преступления, наказуемые смертной казнью 

Следующие преступления наказываются смертной казнью или любым другим наказанием по 

усмотрению государственного военного суда: 

 1 . шпионаж; 

 2) сношения с неприятельскими войсками или с любым лицом на неприятельской территории, 

не оккупированной союзниками, если только связь не установлена по официально 

разрешенному каналу; 

 3. Передача сообщений, угрожающих безопасности или имуществу союзников; или 

неотображение таких сообщений, если владение ими запрещено; и несанкционированная 

связь в шифре или шифре;  

4. Вооруженное нападение или сопротивление союзным войскам; 

5. Действия и бездействие в нарушение или в нарушение условий, наложенных на Германию 

союзниками по случаю ее поражения или капитуляции / или любых положений в дополнение к 

этим условиям; 

6. Действия или поведение в поддержку государства, находящегося в состоянии войны с любой 

из Объединенных Наций,  

или в пользу НСДАП или любой другой организации, которая была распущена, или 

Запрещен союзными войсками. Это также относится к изданию и распространению 

письменных  

печатные материалы в пользу вышеупомянутых лиц, для владения такими материалами с 

целью  

публикация и распространение, а также оспаривание демонстрации флагов, форменной 

одежды или знаков различия  
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такие организации; 

7. Убийство или нападение на военнослужащего союзных сил;                      

8. ложно выдавать себя за военнослужащего Союзных войск или носить несанкционированную 

форму Союзных сил; 

9. Незаконное владение или право распоряжения огнестрельным оружием, боеприпасами, 

взрывчатыми веществами или иным  

военная техника, или передача коммуникаций пригодна; 

Передающее оборудование любого типа, которое 

10. Незаконное использование огня или другого опасного оружия, боеприпасов, взрывчатых 

веществ или аналогичных военных материалов; 

11. Содействие побегу лица, арестованного Союзными властями, или пособничество или 

укрывательство таких лиц после их побега; 

12. Оказание помощи любому военнослужащему Германии или союзных Германии 

вооруженных сил во избежание его пленения; 

13. Сбой в работе транспортной или коммуникационной системы или работы общественных 

работ или некоммерческих учреждений; 

14. Саботаж любых военных материалов Союзных войск или любых объектов или имущества, 

необходимых или полезных для военных операций или военного управления; 

15. Умышленное уничтожение, удаление, нарушение работы или сокрытие файлов или архивов 

любого рода, как публичных, так и частных; 

16. Мародерство, мародерство, мародерство, грабеж или осквернение убитых или раненых; 

17. Умышленное разрушительное влияние или обман военнослужащим Союзных вооруженных 

сил или любым другим лицом, действующим от их имени, в той мере, в какой это относится к 

их служебным обязанностям; 

18. подстрекательство или участие в массовых беспорядках или беспорядках; 

19. Кража или мошенническое приобретение имущества, принадлежащего Союзным силам или 

любому их члену; 

20. Всякое другое нарушение военного положения или любая помощь врагу или угроза 

безопасности союзных войск. 

Статья II - Другие преступления 

 Следующие преступления наказываются иным наказанием, чем смертная казнь, по 

усмотрению Государственного военного трибунала: 

21 . Нарушение какой-либо прокламации, закона, указа, уведомления или приказа Военного 

Правительства или любого представителя Ваших Союзных Вооруженных Сил, которые прямо не 

содержат угрозы наказания, или какого-либо германского органа, если он действует во 

исполнение таких распоряжений; 
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22. Самовольное нахождение на открытом воздухе во время ограничения выезда. Если иное не 

будет объявлено публично, ограничение на выезд будет действовать от заката до рассвета; 

23. Покидать прибрежную зону на любом транспортном средстве или любым другим 

способом, кроме как с разрешения военного правительства; 

24. При движении корабля, судна или летательного аппарата, если это не разрешено военным 

правительством; 

25. Отсутствие действительного удостоверения личности без разрешения;                                      

26. Изготовление, выдача или сознательное владение фальшивой лицензией, удостоверением 

личности или любым другим документом, представляющим официальный интерес для 

союзников; 

Передача вышеуказанного, действительного или ложного, неуполномоченному лицу или в 

несанкционированных целях; 

27. Подделка или фальсификация банкнот Союзных военных марок или других бумажных 

денег, металлических денег или жетонов; их владение или распространение, если есть 

основания полагать, что они являются ложными или фальсифицированными, или владение или 

право распоряжения предметами, пригодными для этих целей; 

28. Приглашать или направлять любого члена Союзных сил в место, обозначенное как 

«Запретное» или «Недоступное», или предоставлять товары или услуги таким членам в 

вышеупомянутом месте; 

29. Подкуп или запугивание любого военнослужащего Союзных вооруженных сил или любого 

лица, действующего от их имени  

получать или брать взятки, а 3 — в обмен на отказ от службы в союзных войсках; 

30. Предотвращение или сопротивление любой программе или приказам военного 

правительства в отношении военнопленных союзников или граждан Объединенных Наций в 

Германии, или нападение, ограбление или неоправданное заключение в тюрьму 

вышеупомянутых или любое другое вмешательство в права таких военнопленных или 

подданных; 

31 . Несанкционированное владение, контроль или распоряжение имуществом Союзных 

вооруженных сил или любого их члена; 

32. Уничтожение, сокрытие, несанкционированное владение или изъятие, или иное 

разрушительное воздействие на любой корабль, объект, оперативный объект, оборудование 

или другие экономические активы, планы или файлы, связанные с ними, которые необходимы 

военному правительству; 

33. Умышленно, устно или письменно, искажать любого члена Союзных вооруженных сил или 

любого лица, действующего от их имени в вопросах официальной важности, или любое другое 

мошенничество или отказ предоставить информацию, запрошенную военным правительством; 

34. Неверная презумпция власти, предоставленной союзниками; 

несанкционированное владение или право распоряжения любым предметом, униформой 

союзников, настоящей или поддельной; 
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35. Оскорбление или несанкционированное отчуждение письменной или письменной  

Статья III 

Попытки и встречи 

Как наказывается преступник, лицо, которое пытается совершить уголовное преступление / или 

пытается совершить или дает согласие на такое деяние с другим лицом / или которое помогает 

преступнику словом или делом, или которое несет ответственность за совершение уголовного 

преступления, или которое не сообщает о подозрении в уголовном преступлении, которое 

стало ему известно,  или подозреваемый преступник помогает избежать ареста.  

Статья IV – Общая сумма штрафов Мэр или другой главный представитель муниципалитета 

может быть обвинен и осужден как представитель жителей муниципалитета за любое 

правонарушение, за которое жители или значительная их часть считаются коллективно 

ответственными. На муниципалитет может быть наложен общий штраф, если упомянутые лица 

были осуждены в качестве представителей и была установлена окончательная ответственность.                               

Статья V - Ответственность за корпоративные действия Директора, представители или 

сотрудники юридического лица или компании без статуса юридического лица, ассоциации или 

ассоциации, а также партнеры или сотрудники коммерческой компании или товарищества с 

ограниченной ответственностью, которые в этом качестве, самостоятельно или совместно с 

другими, вызывают, направляют, поощряют или голосуют за действие или бездействие такого 

действия или бездействия, несут равную ответственность если компания, ассоциация, 

ассоциация, коммерческая компания или коммандитное товарищество могут быть привлечены 

к ответственности за такие действия или бездействие, как если бы действие или бездействие 

было совершено ими лично. 

  

Из приведенной выше информации можно сделать следующий вывод. 

Нидерланды были распущены 13 мая 1940 года, переданы немецкому нацистскому 

управлению 18 мая 1940 года, в соответствии с чем конституция и королевство Нидерланды 

были упразднены по сей день, поскольку эта форма правления от 18 мая 1940 года все еще 

действует в качестве оккупационной силы под властью Германии, которая теперь подпадает 

под действие Военного закона США. 

Страна, которая была распущена и юридически больше не существует, не может быть членом-

учредителем других компаний или учреждений, которые были созданы на договорной основе, 

эти соглашения были заключены обманным путем, таких как ЕЭС, ЕС, ООН, НАТО, ВОЗ, ВТО, ЕЦБ. 

Введение евро подпадает под статью II пункт 27 « Фальшивые деньги», в чем виновна 

западная политика с коррумпированным ЕС для того, чтобы ввести в обращение ничем не 

обеспеченные деньги, намеренно используя инфляцию в качестве оружия против населения 

через девальвацию валюты.  

Это может быть исправлено только путем применения законов GESARA под контролем 

военных.  

Все законы и постановления, принятые с 13 мая 1940 года, не имеют юридической силы и не 

имеют юридической силы, все судебные решения и выборы с 1945 года по настоящее время 

являются недействительными, поскольку первое послевоенное правительство было назначено 



 

 
24 

Вильгельминой, которая уже не была королевой, поэтому не имела права предпринимать эти 

действия. 

Таким образом, назначенные на 29 октября 2025 года выборы являются незаконными и 

подлежат международному наказанию в соответствии с законом RICO и EO13818, как 

упоминалось ранее. 

Все мэры, которые принимают мигрантов в муниципалитетах, получают за это плату и поэтому 

могут рассматриваться как торговцы людьми. 

Подрывать интересы населения и позволять АЗЦ вопреки воле народа – это измена народу, 

которого вымогают для финансирования этой ситуации в обанкротившейся системе. 

Мэры виновны в создании картелей ВМЕСТЕ и/или от имени Гаагской мафиозной политики и 

связанных с ней отделов гильдии адвокатов.  

Полиция, находящаяся под командованием мэра, насильно насаждает фашизм офицерами с 

очень низким IQ без совести, косвенно правя дубинкой против населения по велению 

политики, которая не представляет наших интересов.  

Мэров проверят, принимали ли они сами вакцину от Covid, если тест отрицательный, они 

намеренно вводили население в заблуждение и практиковали геноцид от имени кабинета 

министров по борьбе с преступностью в Гааге. 

Это означает, что эти мэры обладали знаниями о преступниках, чтобы казнить население, 

насильно подвергшееся пропаганде Psyop Angst, это высшая форма измены со стороны 

партийной политики и создания картелей, приводящая к организованному ГЕНОЦИДУ. 

Мигранты не имеют права голоса для выбора, это купленный голос за счет голландца, чья 

страна имеет право наследования, это иностранное вмешательство во внутренние дела, это 

подпадает под действие Кодекса военно-уголовного права, а именно в статью 77, которая 

описывает военную измену. В этой статье говорится, что военнослужащий, умышленно 

оказывающий помощь врагу или причиняющий вред государству во время войны, 

наказывается пожизненным заключением или другим суровым наказанием.  

Должна быть полная открытость, чтобы проверить, нельзя ли злоупотреблять отказом 

голосовать за преступную организацию от моего имени, чтобы предотвратить мошенничество 

на выборах. 

Я, как гражданин оккупированных Нидерландов с национальным правом наследования и 

правом рождения по рождению, обязан отвергнуть войну, которая не в интересах населения, 

а является моделью управления и доходов, чтобы навязать хаос и разрушение населению во 

имя глобализма и коммерческой выгоды для транснациональных корпораций, а также 

легализовать массовые убийства. 

Политика терроризировала и продолжает терроризировать население, виновная в нарушении 

статьи 132а Sr уголовного законодательства Нидерландов, которая  запрещает прославление 

террористических преступлений, или Закона Нидерландов  о предотвращении отмывания 

денег и финансирования терроризма (Wwft), который контролирует финансовые риски. Это 

также может быть определение ЕС, которое определяет террористические преступления как 

действия, вызывающие серьезный страх или вынуждающие правительства действовать 

незаконно.  

https://www.google.com/search?sca_esv=70a532a702b7bdb6&cs=0&sxsrf=AE3TifOoXE0NwtCXwxNxle_XG-8b-F27Fw%3A1758871842564&q=Wetboek+van+Militair+Strafrecht&sa=X&ved=2ahUKEwiCte-a9PWPAxWHg_0HHergNw0QxccNegQIBBAB&mstk=AUtExfCyNdsY2aqZvQfpIjOr79PBqK6BHp_-KS4ooLqTtrWMkAcM8W089Lf86kJZ-35k2d8eu8tPkPym2KLH_89OaE3WWIivj0FBGishgnFyKJ15cgjQeAY-wHGsJmnLlLuQ75pqhHjPmSR5_aquN9Cxze_fDfFsBy9TdaAVnJiT7MNWnQWtlViQkSfc9wWyKg8CHR81-3Sq2WhVZ2IeUW7zAdzf8_8CxHZvYvwOot1f6T4xb6Pxnum5LlpMQe6INYLD-Vd7ed3z-f-IymVq3FJawRAd&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=70a532a702b7bdb6&sxsrf=AE3TifOybe9Dfv94Zmwe2R-KC1g558nzXA%3A1758873706981&q=verheerlijking&sa=X&ved=2ahUKEwjkq4mU-_WPAxV09LsIHawQEJsQxccNegQIHxAB&mstk=AUtExfCpgFINB3cwxpArXRRKpwIMZrWFdpe8HH3kHpxpQAw-4EHNll40dVfJP70kGVxTiQjqZUxv2e4YeXdphjCBLs7QTeDZoqDMfLJLFcpBsoIXTcHXjngIkqaoXn_SmHpghKKyV-_ihH2XoXj6ugpB9iMEK4nz1m3BVxj66CctLPWE2iV2d0i_vEGAtRqV6tBwDry0ljdoTTCgq7Jdshe-2PmJYlVSuy7JEwaLRMiwF4Sh0Eb4IgjCJRNe64KLhYdjL1iGg_M1MIj3y0LiMT7nklkD&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=70a532a702b7bdb6&sxsrf=AE3TifOybe9Dfv94Zmwe2R-KC1g558nzXA%3A1758873706981&q=Wet+ter+voorkoming+van+witwassen+en+financieren+van+terrorisme&sa=X&ved=2ahUKEwjkq4mU-_WPAxV09LsIHawQEJsQxccNegQIHxAC&mstk=AUtExfCpgFINB3cwxpArXRRKpwIMZrWFdpe8HH3kHpxpQAw-4EHNll40dVfJP70kGVxTiQjqZUxv2e4YeXdphjCBLs7QTeDZoqDMfLJLFcpBsoIXTcHXjngIkqaoXn_SmHpghKKyV-_ihH2XoXj6ugpB9iMEK4nz1m3BVxj66CctLPWE2iV2d0i_vEGAtRqV6tBwDry0ljdoTTCgq7Jdshe-2PmJYlVSuy7JEwaLRMiwF4Sh0Eb4IgjCJRNe64KLhYdjL1iGg_M1MIj3y0LiMT7nklkD&csui=3
https://www.google.com/search?sca_esv=70a532a702b7bdb6&sxsrf=AE3TifOybe9Dfv94Zmwe2R-KC1g558nzXA%3A1758873706981&q=Wet+ter+voorkoming+van+witwassen+en+financieren+van+terrorisme&sa=X&ved=2ahUKEwjkq4mU-_WPAxV09LsIHawQEJsQxccNegQIHxAC&mstk=AUtExfCpgFINB3cwxpArXRRKpwIMZrWFdpe8HH3kHpxpQAw-4EHNll40dVfJP70kGVxTiQjqZUxv2e4YeXdphjCBLs7QTeDZoqDMfLJLFcpBsoIXTcHXjngIkqaoXn_SmHpghKKyV-_ihH2XoXj6ugpB9iMEK4nz1m3BVxj66CctLPWE2iV2d0i_vEGAtRqV6tBwDry0ljdoTTCgq7Jdshe-2PmJYlVSuy7JEwaLRMiwF4Sh0Eb4IgjCJRNe64KLhYdjL1iGg_M1MIj3y0LiMT7nklkD&csui=3
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Виновата политика: мошенничество в бухгалтерском учете — это преднамеренное 

манипулирование финансовыми данными с целью введения в заблуждение заинтересованных 

сторон, что может привести к серьезным последствиям, таким как высокие штрафы, судебное 

преследование и репутационный ущерб. Предотвращение мошенничества требует строгого 

внутреннего контроля, использования технологий для обеспечения прозрачности (таких как 

контрольные журналы) и бдительности при аудите отчетности. Аудиторы обязаны сообщать о 

рисках мошенничества в своих аудиторских отчетах, а сообщения о мошенничестве могут 

направляться в такие органы, как Служба поддержки по борьбе с мошенничеством. 

Мы хотели бы контролировать денежные потоки правительства, разоблачать мошенничество, 

какие денежные потоки были с выплатой страховых взносов за каждую прививку, которая была 

сделана во время геноцида Covid. 

Само собой разумеется, что мы требуем от армии, чтобы переворот, совершенный 

правительством 18 мая 1940 года, был восстановлен с обратной силой, и с этого дня и по 

настоящее время объявляем все действия недействительными задним  числом, чтобы 

восстановить законное суверенное верховенство закона в Нидерландах и судить всех виновных 

через трибунал.  

Это письмо было переведено и отправлено заказным письмом S.H.A.E.F. и послу США в 

оккупированных Нидерландах г-ну Джо Пополо,  новому послу Соединенных Штатов в 

Нидерландах. 

Я, как человек, отвергаю любые претензии со стороны правительственных дорог на основании 

обмана из прошлого и настоящего со стороны режима НПО из Гааги, которому больше не 

позволено представлять меня именно из-за того, что мне не разрешено поддерживать 

преступную организацию, совершающую геноцид, которая действует как торговец людьми 

против населения (далее: см. стр. 1 - стр. 4). 

США как оккупирующая и военная держава Европы несут решающую ответственность за то, 

чтобы играть здесь роль, поддерживать соблюдение законов верховного штаба. 

Это превосходит договор НАТО и все западные правительства в принятии ими решений от 13 

мая 1940 года, предательством Вильгельмины и отменой Конституции и королевства со всеми 

вышеуказанными последствиями.  

Письмо Максиме от Фонда «Нет раку» 2012 

30 мая 2019 г. Письмо к Максиме для исторического осознания. 

Ложь MH17, https://mh370-jit-lie.blogspot.com/ которой Дик Шуф замешан в качестве главы 

AIVD. Рютте фильм, с которым https://www.bitchute.com/video/NrBrRr3OYxaA/ 

 Знак даты признания источника 27 мая 2012 

 

Кому: Ее Королевскому Высочеству принцессе Максиме из: No Cancer Stichting vzw 

Noordeinde Paul Bellefroidlaan Palace 16 

Почтовый ящик 30412 3500 Hasselt (Бельгия) 

2500 GK Гаага Веб-сайт: www.nocancerfondation.org 

 

https://lettertomaxima.blogspot.com/
https://lettertomaxima.blogspot.com/2019/05/sign-withacknowledgement-date-27-may.html
https://mh370-jit-lie.blogspot.com/
https://www.bitchute.com/video/NrBrRr3OYxaA/
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Дорогой Королевский Сын, Ваше Высочество. 

 

Мы имеем честь просить Вас спасти мир от тотального отравления высокотоксичным 

канцерогенным ядом. 

 

В качестве ложной мышьяковой кислоты и триоксида хрома (хрома VI) проблематичны 

опасные отходы от Billiton/Shell и другие пестициды, такие как Monsanto Roundup, Chemtrails 

poison, fluoride poison, aspartame poison, holiday poison, radiation poison. И так далее. 

 

Это результат продолжения формирования кабинета Гитлера из Нидерландов, который не 

существует конституционно с 18 мая 1940 года. 

 

Все это было осуществлено с Бильдербергских конференций под председательством сначала 

принца Бернхарда, затем королевы Беатрикс, а теперь Этьена Давиньона, на которых 

нацистский режим кабинета Гитлера был продолжен с территории бывших Нидерландов, 

которые были переданы Европейскому Союзу, а следующим шагом стало полное 

уничтожение нашей демократии в рамках Европейского механизма стабилизационной 

оговорки (ЕСМ).  который должен вступить в силу 1 июля 2012 года. 

 

 

 

2 4 сентября 2007 г.: Принцесса Максима выступает с лекцией в Научном совете по 

правительственной политике (WRR) на презентации доклада «Идентификация с 

Нидерландами»: 

Голландской идентичности не существует. 

https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xl/AVvXsEgJ8ujArZmwazaehprOIA-6gFuGbNVXI3D2Mee5C6qvGXMRKMCQprYD3dXn_Lx9DsD5G-8NYCeGCxhPhxS2P8IAMLjs2ZPry_Lpkc838xBhkw_DpKh0u3WAW8rrUZZG4wK2yvlWiiyJe28/s1600/001.jpg
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И еще: нет такого понятия, как Nederlander.Is мы можем стать 51-м штатом в Соединенных 

Штатах? 

Тот факт, что произносит эти сильно критикуемые слова, принцесса Максима, большая часть 

усилий хорошо видна на фото справа (источник: издатель Tinsentiep Houten от 23 февраля 

2009 © года). 

Тот факт, что принцесса Максима с большим трудом заявила об этом публично, является 

спасением жизни на земле. 

Мы очень благодарны за это. О том, что вы правы и что вы (вместе с другими) спасете жизнь 

на земле, можно прочитать ниже: 

1 Нидерланды (государство-член Нидерландов) прекратили свое существование 18 мая 1940 

года. 

 

10 мая 1940 года немецкая армия вторглась в Нидерланды, Бельгию и Люксембург. 

Утром 13 мая 1940 года княжеская семья прибыла в Харвич. В 10 часов утра королева 

Вильгельмина отправилась в Хук-оф-Холланд, где ее ждал английский эсминец [HMS 

Hereward]. 

За час до этого [около 9 часов утра] кабинету де Геера сообщили, что королева уезжает. Было 

непонятно, куда нам идти, вечером в 19.20 часов совет министров также выехал с 

английским эсминцем из Хук ван Холланда в Англию, но без министров Стинберге и Ван 

Рейна, без какого-либо приказа главнокомандующему генералу Винкельману. 

Без уведомления председателей палат и без передачи полномочий генеральным 

секретарям. Министр Стинберге позже проинформировал генеральных секретарей и 

генерала Винкельмана на встрече об отставке королевы и правительства и передал 

полномочия Винкельману (источник: блог Джерарда о Второй мировой 

войне). https://gerard1945.wordpress.com/ 

Это «смещение» проложило путь для германской гражданской администрации во главе с 

Зейсс-Инквартом. Со всеми вытекающими последствиями. В Польше это произошло еще и 

потому, что, как и в Нидерландах, бежало все польское правительство. 

Поскольку королева Вильгельмина игнорировала все советы своих министров, адвокаты 

Гитлера были проигнорированы в Нидерландах. 

В нарушение статьи 21 Конституции, действовавшей в то время, правительство Нидерландов 

самоупразднилось. Таким образом, Зейсс-Инкварт мог сойти за место Вильгельмины в 

качестве рейхстага. 

Статья 21 Конституционного договора 1940 года: «Ни при каких обстоятельствах место 

пребывания правительства не может быть перенесено за пределы империи». 

С 18 мая 1940 года правительство Нидерландов самораспустилось в соответствии со статьей 

21 Конвенции Организации Объединенных Наций. Конституция 1940 года и стала 

провинцией Германии под управлением кабинета Гитлера. Королева Вильгельмина знала об 

этом еще до того, как бежала со своим правительством в Англию. 

https://gerard1945.wordpress.com/
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Это намерение подтверждалось тем, что в тот же день британского министра иностранных 

дел посетил французский посол, который сообщил ему, что французское правительство 

очень обеспокоено письмом, которое королева Вильгельмина направила французскому 

президенту и которое прилагается ниже. 

Согласно письму, в письме Вильгельмины указывалось, что голландское правительство 

намерено вести переговоры с немцами. Тем более что шестью днями ранее, 8 мая 1940 года, 

голландская пресса услышала от принцессы Юлианы о том, что Дом Оранских никогда не 

покинет свой пост (источник: блог Жерара о Второй мировой 

войне). https://gerard1945.wordpress.com/ 

 

 

 

https://gerard1945.wordpress.com/
https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xl/AVvXsEhKlZGIGEyT1j5UHuD61HuF9mAJjequ3p9h7vZ-4baF0dxl-tH0bfwF61kCylkN136FYTHhUjT3wdruAhyphenhyphenqtCFEvuQw-hhovo_xfsvxTKV2FtLqd3fejXQrhgNSORAD9JYqcB9lf6bq__k/s1600/002.jpg
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В результате незаконного «переноса мест» в Англию Нидерланды получили не только 

военную оккупацию, но и немецкую гражданскую администрацию под руководством Зейссе-

Инкварта, которая стала особенно фатальной для еврейской части населения. 

В Бельгии и Дании, где монархи остались на своих постах, подавляющее большинство евреев 

пережили войну. 

В Бельгии это было 90% бельгийских евреев и 60% иностранных евреев (в основном из 

Германии и Центральной Европы). Отчасти благодаря датскому королю даже 99% евреев 

пережили войну. 

Это в отличие от того, что только 20% евреев пережили войну. 

В Бельгии и Дании не было «Вестерборка» (Источники: Gutman, Encyclopedie van de Holocaust 

и Nada van der Zee, De Groene Amsterdammer, 14 мая 1997 года). (источник: блог Джерарда о 

Второй мировой войне) https://gerard1945.wordpress.com/ 

18 мая 1940 года Адольф Гитлер издал Декрет No 1 о полномочиях правительства в 

Нидерландах. 

25 мая 1940 года государственный комиссар Зейсс-Инкварт обратился к голландскому народу 

с призывом об оккупации голландской территории, заявив, что с этого дня он взял на себя 

высшую государственную власть в гражданском округе Нидерландов. 

Ордонансом от 29 мая 1940 года рейхскомиссар Зейсс-Инкварт принял на себя все 

полномочия в Нидерландах, предоставленные Конституцией и законами королю и 

правительству. 

5 июня 1940 года, в соответствии с декретом Гитлера и его указом, рейхскомиссар Зейсс-

Инкварт объявил о следующих назначениях: 

1, по вопросам управления и правосудия — д-р Фридрих Виммер; 

2, по вопросам общественной безопасности — бригадный генерал СС Ганс Раутер (старший 

офицер АА и начальник полиции); 

3, по финансам и экономическим вопросам, д-р Ганс Фишбёк; 

4, по особым делам, рейхссамтлейтер Фриц Шмидт; 

5, представляющий Министерство иностранных дел, посланник Отто Бене; 

6, Authorized for Nederlandse Bank den Ministerialdirector voor bijzondere aanzaken, Staatsrat 

H.C.H Wohilhat; 

7, в качестве начальника главного отдела в Управлении государственного уполномоченного 

по делам оккупированной голландской территории, министериалрата д-ра Ганса Писбергена. 

Предыстория: В мае 1940 года оккупированные Нидерланды были подчинены немецкой 

гражданской администрации под руководством рейхскомиссара по оккупированным 

Нидерландам Артура Зейсс-Инкварта. В качестве HSSPF Раутер подчинялся Гиммлеру, но в то 

же время был генеральным комиссаром по безопасности, он был подчинен Зейсс-Инкварту. 

Таким образом, центральная власть голландского правительства была сформирована: 

1, Государственный комиссар Зейсс-Инкварт; 

https://gerard1945.wordpress.com/
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2, четыре Генеральных комиссара; д-р Фридрих Виммер (управление и правосудие), Ханс 

Раутер (общественная безопасность бригадира СС), д-р Ганс Фишбек (финансы и 

экономические вопросы), Фриц Шмидт (специальные дела и рейхамтслейтер). 

3. Представитель уполномоченного штата по провинциям; Во время Второй мировой войны 

королевские комиссары, сопровождаемые или не сопровождаемые специальным 

представителем, Шмидт был региональным лидером в голландской провинции Лимбург. 

4. Представитель Министерства иностранных дел Отто Бене; 

5, немецкая доверенность на голландского банка Dr Hans Piesbergen. 

 

С этого момента государство назначало и освобождало от должности комиссара; 

1) члены Верховного Суда (Верховного Суда) 

2. Генеральный прокурор и Генеральные адвокаты в Верховном суде. 

3) Председатели судов; 

4. Генеральный прокурор в судах. 

Другие судебные должностные лица назначаются и освобождаются от должности 

Генеральным секретарем юстиции. Если только комиссар штата не сохранит назначение или 

увольнение за собой. (источник: Конституционный закон от 10 мая 1940 года, муниципалитет 

Бибиотик Амстердама, 24 августа 1946 года). 

Это дает генеральному секретарю юстиции диктаторскую власть над всеми судебными 

приставами. 

С этого момента государство назначало и освобождало от должности комиссара; 

1) члены Верховного Суда (Верховного Суда) 

2. Генеральный прокурор и Генеральные адвокаты в Верховном суде. 

3) Председатели судов; 

4. Генеральный прокурор в судах. 

Другие судебные должностные лица назначаются и освобождаются от должности 

Генеральным секретарем юстиции. Если только комиссар штата не сохранит назначение или 

увольнение за собой. (источник: Закон о государстве от 10 мая 1940 года, библиотека 

муниципалитета Амстердама от 24 августа 1946 года). 

Это дает Генеральному секретарю юстиции диктаторскую власть над всеми судебными 

приставами. 

Закон провинции: вступил в силу 1 сентября 1941 года. 

Из принципов нового провинциального закона на данный момент; 

1) что комиссар округа обладает законодательной и исполнительной властью; 

2, что комиссар графства должен следовать инструкциям центрального органа; 
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Таким образом, провинция является лишь административной частью государства (источник: 

Закон о земле от 10 мая 1940 года, библиотека муниципалитета Амстердама от 24 августа 

1946 года). 

Закон о муниципалитетах: вступил в силу 1 сентября 1941 года. 

Из принципов нового муниципального права на данный момент; 

Вся административная власть муниципалитета перешла в руки человека, который является 

мэром; что совет и совет мэра и олдерменов были упразднены; и что мэр является только 

регулирующей и исполнительной властью в муниципалитете. Из этого следует, что мэр несет 

полную ответственность за свою административную политику. 

Этот муниципалитет является лишь административной частью государства. Муниципалитет 

больше не может ссылаться на свою независимость от вышестоящих властей (провинция, 

провинция больше не полагается на свою независимость, а связана указаниями 

вышестоящих органов). Иными словами, так называемая автономия муниципалитета 

закончилась. 

 

Таким образом, муниципалитет является лишь административной частью государства, то есть 

находится под надзором комиссара округа и штата. (источник: Закон о государстве от 10 мая 

1940 года, библиотека муниципалитета Амстердама от 24 августа 1946 года). 

В период с 1941 по 1943 год принц Бернхард Липпе несколько раз посещал Соединенные 

Штаты Америки. Согласно нескольким источникам, в том числе британской Секретной 

разведывательной службе (SIS), во время своего второго визита (с 20 по 25 апреля 1942 года) 

он написал письмо Гитлеру, в котором предлагал взять на себя роль штатгальтера над 

Нидерландами. 

Позже письмо было отправлено из Лондона через Португалию в Берлин. Существование 

этого письма отрицается RVD, но секретный агент BVD Ян Хайтинк действительно имел в 

руках копию письма; Подписано принцем Бернхардом фон Липпе и Юлианой. Бернхард 

хотел стать голландским нацистским штатгальтером для Гитлера, что в конечном итоге и 

произошло так, как мы можем прочитать ниже. 

После войны существование этого письма для SIS было бы подтверждено генералом 

Эберхардом Шёнгартом (командующим Sicherheitspolizei и Sicherheitsdienst и SD) 

непосредственно перед его казнью? Письмо, о котором идет речь, было найдено в Берлине. 

Кстати, примечательно, что принц Бернхард фон Липпе отправил свое письмо именно в 

Америку, а не в Лондон (Престон Буш?), тем более письмо было отправлено из США. 

(источник: блог Джерарда о Второй мировой войне) https://gerard1945.wordpress.com/  

После Второй мировой войны 

5 мая 1945 года Нидерланды празднуют, что 5 мая Германия капитулировала в Западных 

Нидерландах. В этот день в отеле De Wereld в Вагенингене в присутствии принца Бернхарда 

фон Липпе была подписана капитуляция между немецким генералом Йоханнесом 

Бласковицем и канадским генералом Чарльзом Фоулксом. Соглашение было подписано 6 

мая 1945 года в Ауле бывшего сельскохозяйственного колледжа рядом с отелем де Верельд. 
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Принц Бернхард фон Липпе не присутствовал. Сам этот акт находится в Муниципальном 

архиве Вагенингена и датирован 5 мая 1945 года. 

В действительности речь шла лишь о техническом развитии немецких войск в Нидерландах 

после капитуляции 4 мая 1940 года немецких войск в Северо-Западной Европе. (источник: 

Википедия). 

Это доказывает, что благодаря действиям князя Бернхарда фон Липпе никто не смог 

отменить капитуляцию Германии (кабинета Гитлера) от имени голландского государства или 

правительства и никто не присутствовал при подписании неуполномоченным немцем 

генерала Йоханнеса Бласковица и канадского генерала Чарльза Фоулкса. 

С конституционной точки зрения это означает, что Нидерланды являются полноправным 

членом Германии с 5 мая 1945 года. Поскольку никаких подписей не было сделано, это 

означает, что с 18 мая 1940 года Нидерланды конституционно больше не существуют, а после 

этого оккупация кабинета Гитлера на бывшей территории Нидерландов продолжилась после 

5 мая 1945 года. 

Вот почему с тех пор в Нидерландах премьер-министр, министры, государственные 

секретари и комиссары короля или королевы, мэры, не избираются, а приводятся к присяге  

или назначается главой государства. 

Именно поэтому в Нидерландах нет Конституционного суда, из-за отсутствия легитимного 

законодательства и отсутствия демократии в Нидерландах. 

В 1996 году вышла книга Кристофера Крейтона, бывшего агента британской секретной 

службы, «Последняя великая тайна Второй мировой войны». Эта книга рассказывает о 

похищении секретаря Гитлера Мартина Бормана секретным британским коммандос под 

названием «Секция М» в 1945 году. Это развертывание операции Яна Флейминга и 

оперативное командование было поручено Кристоферу Крейтону, которому в то время едва 

исполнилось 20 лет. 

В книге также упоминается голландская подводная лодка K X VII, которая якобы была 

взорвана Крейтоном 7 декабря 1941 года. В разговоре с Яном Флемингом в главе 9 

«Воспоминания о подводной лодке» приводятся в приложении, в письме возвращается к 

инциденту. 

Решение об уничтожении голландской подводной лодки было принято, когда она настигла 

японский флот на пути к Перл-Харбору 28 ноября 1941 года. 

Голландский командующий LTZ I HC Besançon немедленно отправил шифрованное 

сообщение руководству британского флота. Это сообщение было перехвачено 

криптографами из Секции М, которые передали его генералу Доновану в Вашингтоне и 

майору Десмонду Мортону из американской и британской секретных служб. Оба 

информировали своих лидеров президента Рузвельта и Уинстона Черчилля. 

Эти четыре человека знали о скором нападении японцев, которое должно было быть 

остановлено в строгой тайне. В то время 80 процентов американского населения были 

изоляционистами и решительно выступали против войны с Японией или Германией. 

Рузвельт хотел войны с Японией, но не мог объявить войну без уважительной причины. 

Внезапное нападение на линкоры в Перл-Харборе дало бы ему эту причину. 
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Причина, по которой Америка ввязалась бы в войну, в противном случае японцы получили 

бы полную свободу действий для оккупации таких стран, как Индия, Австралия и Новая 

Зеландия, а также многих других стран Тихого и Индийского океанов. 

Эти важнейшие для Соединенных Штатов источники сырья, вероятно, могли быть 

высвобождены только на более позднем этапе с большим трудом. Более того, британцы 

нуждались в поддержке американцев в борьбе с Германией. 

Поскольку на Гавайях находились тысячи японских иммигрантов, некоторые из которых 

работали шпионами на свою родину, военный порт Оаху не мог быть приведен в состояние 

готовности. 

Нападение пришлось держать в секрете. Если бы это было не так, император Хирохито, 

который настаивал на том, что это было бы полной неожиданностью, напал бы на атаки. Если 

бы стало известно, что Рузвельт и Черчилль знали о нападении на Перл-Харбор и ничего не 

предприняли для его предотвращения, они оказались бы политически недееспособными. 

Более того, союзные военные разведки были убеждены, что союзный союз тогда развалится, 

что даст Японии, а также Германии полную свободу действий. Поэтому было решено 

заставить замолчать XVII члена экипажа миссис К. 

Как только было получено сообщение от голландской подводной лодки, ей был отдан приказ 

вернуться на базу в Сингапуре. K XVII не разрешалось заходить в порт, и экипаж был 

вынужден  

воздержаться от дальнейших репортажей о японском флоте. 

 

Под именем LTZ Пол Хаммонд Крейтон путешествовал на летающей лодке Berwick через 

Новую Шотландию, Канаду, Сан-Франциско и остров Уэйк к Северным Марианским 

островам, где он поднялся на борт K XVII по предварительной записи. 

Крейтон имел доверенности от командующего британской подводной службой адмирала 

сэра М. Хортона, командующего голландским флотом в Лондоне адмирала Фюрстнера и 

королевы Вильгельмины. 

Эти доверенности давали ему полномочия отдавать командиру Безансону оперативные 

приказы, поскольку голландская подводная лодка находилась под британским оперативным 

командованием. 

На одном из небольших Марианских островов, к югу от Пагана и примерно в 800 морских 

милях от побережья Японии, в подводную лодку были погружены ящики с летающей лодкой 

«Бервик». 

Голландскому экипажу сообщили, что в ящиках есть рождественские подарки от их коллег из 

Англии. 

В большинстве ящиков действительно есть джин, пиво, шампанское и другие 

рождественские товары. 

Но в одном ящике был газ цианистый, а в двух других была взрывчатка с детонатором и 

таймерами. Крейтон ждал закодированного радиосообщения. Если бы японский флот 

прервал атаку на Перл-Харбор, его операция была бы приостановлена. 
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В следующее воскресенье, 7 декабря 1941 года, британский секретный агент получил 

разрешение на проведение операции. В тот же вечер он покинул K XVII и вернулся в Бервик. 

Через полчаса был выпущен смертоносный газ цианид, и можно было видеть, как экипаж 

пытался сбежать с подводной лодки. Через несколько мгновений корабль взорвался и 

затонул. Крейтон определил, что выживших не было (источник: Go2War2). 

После Второй мировой войны принц Бернхард фон Липпе помог известным нацистам бежать 

через Швейцарию вместе с KLM в Аргентину, с которой голландская королевская семья 

поддерживает тесные родственные отношения и по сей день. 

Бернхард помогал выдающимся нацистам бежать вместе с тогдашним министром 

иностранных дел, г-ном К.Г.В.Х. Бароном ван Бёзелааром ван Остерхаутом (партизаном) в 

кабинете Биля (КВП). По меньшей мере десять нацистских лидеров бежали в Южную 

Америку после Второй мировой войны с паспортами Международного Красного Креста в 

Женеве. 

Среди них Адольф Эйхман, Йозеф Менгеле, Франц Штангль, Клаус Барби и Эрих Прибке. 

До 1948 года Международный Красный Крест доставил нацистам не менее 63 750 проездных 

документов, которые были признаны Аргентиной в качестве официальных документов. 

Адольф Эйхман получил свой паспорт 1 июня 1950 года под вымышленным именем 

Риккардо Клемент, родившимся в Больцано. 17 июня 1950 года он уже был на лодке вокруг 

Аргентины. Здесь же вы найдете документы ЦРУ о пребывании Гитлера в Тунхе. (Колумбия) 

источник: блог Жерара о Второй мировой войне. 

С 24 июня 1945 года по 3 июля 1946 года: поскольку Нидерланды больше не существовали 

конституционно с 18 мая 1940 года, после войны в Нидерландах не могли быть проведены 

демократические выборы. 

Именно поэтому королева Вильгельмина, в качестве преемницы Адольфа Гитлера, 

назначила первый послевоенный кабинет Шермерхом-Дрис ((( состоял из министров СДАП 

(объединилась в 1946 году с ВДБ и ХДС в ПВД), члена ЧУ Лифтинк (позже ПВД) и РКСП (лучше 

КВП), а также пяти беспартийных министров, двое из которых впоследствии стали членами 

ПВД)). 

Таким образом, под ее руководством кабинет Гитлера был продолжен в качестве 

незаконного главы государства. Этот преемник кабинета Гитлера был фальшивым 

«королевским» кабинетом и также будет называться «чрезвычайным кабинетом». 

Для того, чтобы иметь возможность продолжить работу этого продолжающегося кабинета 

Гитлера на бывшей голландской территории под руководством бывшего главы голландского 

государства королевы Вильгельмины, стало необходимым, чтобы следующий кабинет был 

сформирован ПВДА в качестве преемника германских НСДАП и КВП, поскольку кардинал 

Пачелли (позже папа римский Пюи XII и Франц фон Папен, вице-канцлер Германии, при 

рейхсканцлере Адольфе Гитлере (с 30 января 1933 года),  8 июля 1933 г. был назначен в 

Имперский Совет (National Marechaussee) со статьей 14 следующего содержания: 

Назначение архиепископов, епископов и т.д. не может быть обнародовано до тех пор, пока 

губернатор штата должным образом не убедится в отсутствии возражений общего 

политического характера. 
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Франц фон Папе был удостоен высокой папской награды в виде Большого креста ордена Пия 

после этого кардинала Пачелли. Это дало возможность Гитлеру установить однопартийный 

режим при поддержке Ватикана, поскольку Ватикан отказался от поддержки «Deutsche 

Zentrumspartei» (источник: Википедия). 

С тех пор кабинет Гитлера «Создание Великой Германской империи» или «Европейский 

союз», который с 5 мая 1945 года был продолжен на бывшей голландской территории под 

руководством глав голландских государств короля Вильгельмины, Юлианы и Беатрикс, 

обладал всей полнотой власти над Римско-католической церковью, крупнейшей 

христианской церковью в мире. Тем более, что бывший кардинал Печелли с 1939 по 1958 год 

Павел Пий XII был Папой Иоанном Павлом 1, хотел изменить эту ситуацию в 1978 году и 

поэтому был отравлен мышьяком через 33 дня после вступления в должность (источник: 

Реставрация Республики 13 мая 2012 года). 

Должен ли его преемником Папа Иоанн Павел II 16 августа 1978 года? Кароль Йозеф Войтыла 

(Папа Римский Иоанн Павел II и Бернард Липпе-Бистерфельдский (Принц Оранский)) работал 

на IG-Farben (источники: Board Question #57569 и Telegraph от 8 марта 2010 года). Во времена 

подъема Хилтлера Holing IG-Farben-Internessengemeinschaft Farben была самой мощной 

экономической организацией в Германии. Вскоре группа сблизилась с восходящим 

президентом Адольфом Гитлером и тесно сотрудничала с нацистским режимом во время 

Второй мировой войны. 

Например, 22 февраля 1941 года IG-Farben решила построить в Освенциме завод Buna 

Werken, где можно было бы использовать подневольный труд. IG-Farben был крупным 

картелем ряда немецких компаний, в том числе BASF, Bayer, Hoechst, Agfa, Casella, Huels и 

Kalle. Этот конгломерат был детищем главных финансистов прихода к власти Гитлера, и это 

привело к интенсивному сотрудничеству в преддверии и во время Второй мировой войны. 

Например, IG-Farben поставляла взрывчатку и синтетический бензин для немецкой армии. 

По мнению ряда экспертов, война Гитлера была бы невозможна даже без IG-Farben 

(источник Managing21 от 22.02.05) Папа Иоанн Павел II был первым Папой, принявшим 

участие в Бильдербергской конференции с 3 по 6 июня 1999 года в португальском городе 

Синта, где также присутствовали королева Беатрикс, Борис Ельцин, Билл Клинтон, Стивен 

Спилберг, Тед Тернер и премьер-министр Вим Кок (PvdA). Приятно знать, что вскоре после 

этого, в октябре 2011 года, был основан Мадридский клуб. Это клуб, состоящий из 70 бывших 

глав государств под председательством Вима Кока (PvdA). С учетом содержания письма из 

этого письма ясно, что этот клуб не был создан для предоставления  

Глобальная демократия, как она написана. 

13 августа 1814 года остров Банка (Индонезия) был обменян англичанами с Нидерландами 

на «основание Чочина (Индия)». Год спустя (18 июня 1815 года) Наполеон Бонапарт потерпел 

окончательное поражение от британской/голландской, ганноверской и прусской армий в 

битве при Ватерлоо (тогда Соединенное Королевство Нидерландов, ныне Бельгия). Это 

произошло под руководством герцога Веллингтона Блашера и принца Вильгельма 

Оранского-Нассау (William Frederick, George Louis). 

До и во время этой битвы Ротшильды (ашке-нацистские евреи) финансировали не только 

Англию и Германию, но и Францию и, таким образом, Наполеона с помощью золотых дел 

мастеров за рубежом. Правильная инвестиционная ситуация была создана ценой войн, 

смертей и разрушений. Это дало Ротшильдам контроль над половиной мировых богатств 



 

 
36 

одним махом, а также над Банком Англии и всем фондовым рынком, который не изменился 

до настоящего времени. Конфликт интересов между королевскими домами и ашке-

нацистами (Ротшильдами) был уже фактом и навсегда объединился. 

Эти родословные, включая британскую и голландскую королевские семьи, были 

самопровозглашенными в течение последних 200 лет, пока каждая война и 

революция/восстание не были значительно обогащены. Это делало их более влиятельными 

и могущественными благодаря прыжкам и границам после каждой войны. 

Эти связи и отношения означали, что англичане хотели сохранить за собой остров Билтон, 

который принадлежит Банке (Индонезия), но, несмотря на хорошие отношения. 17 марта 

1824 года англичане передали его голландцам. Именно столичная держава принц Виллем 

Фредерик Хендрик, как первый глава государства Нидерланды, гарантировал кредит. Это 

означало, что королевская семья была 100% акционером. В 1924 году она была передана 

созданной тогда Объединенной горнодобывающей компании Biliton (GMB), в которой 

голландское государство участвовало в течение 5/8. 

Королевский дом оставался крупным акционером, что создавало конфликт интересов между 

государством Нидерланды и Королевским домом. В 1970 году компания Biliton (частью 

которой был цинковый завод Budelco в Буделе) была приобретена компанией Shell. 

Химический гигант IG-Farben пошел по голландскому пути в США и воспользовался услугами 

BBH, UBC и Dillon Read. Как и Тиссен, она основала свой собственный банк в Нидерландах: 

Hollandsche Koopmansbank в Амстердаме (1923). Так и быть, шведский Enskildabank также 

имел большую долю в новой компании. Вначале ХКБ возглавлял Герхард Фритце. 

Он был женат на отпрыске семьи IIgner, и это было одной из причин, почему он стал все 

больше участвовать в закулисной деятельности IG-Farben в международной политике. 

Другой член семьи отвечал за разведывательную службу NW7 (на которую работал принц 

Бернар) за пылкие поиски жизненного пространства химической компанией Max IIgner. 

Принцесса Армгард цур Липпе Бистерфельд, мать принца Бернара, была одной из его 

подруг. Связь, которая принесла бы не только сладкие плоды. В 1929 году Фритце получил 

голландское гражданство. До этого его уже превратили в шведа для удобства, чтобы 

направить процесс сближения между IG-Farben и Enskilda немного более плавно. В 

Нидерландах он в основном контролировал денежные потоки между немецкой 

материнской компанией и американской дочерней компанией Chemnyco. 

Эту ветвь возглавлял Робер Игнер, американский натурализованный брат Макса Игнера, 

который  

ему помогали известные GGH и UBC Прескотта Буша и Аверилла Гарримана. Согласно 

сообщениям, Фритце и Макс сыграли немалую роль в создании голландского наследного 

принца Юлианы и принца Бернара цур Липпе Бистерфилда, который в настоящее время 

строится для NW7. Бернард пригласил видных нацистов на свою свадьбу с Джулианой, где 

было отдано гитлеровское приветствие (Хайль Гитлер) (источник: Фонд «Нет раку»). 

В конце Первой мировой войны Август Тиссен, крупнейший военный производитель 

Германии, увидел, что его сталелитейная империя находится под угрозой. В «нейтральных» 

Нидерландах он открыл Банк торговли и судоходства в Роттердаме. Таким образом, он смог 

получить свои военные трофеи от банка Августа Тиссена в Берлине (предшественника банка 

БМР) в ответ на требования о возмещении убытков по Версальскому договору. 
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Старик Август пожертвовал 100 миллионов долларов и свою промышленную империю в 

Рурской области своему сыну Фрицу. В 1923 году Фриц попал под чары Адольфа Гитлера, 

человека, который смог спасти немецкую промышленность от восставшего рабочего класса. 

Стальной барон встречается с Адольфом Гитлером и генералом Эрихом Людендорфом и 

решает дать 100 000 золотых марок молодой НСДАП. Прадед и дедушка Буш хорошо это 

поняли. Через Brown Brothers & Harriman они инвестируют в нацистскую Германию, через 

банк Тиссена UBC они получают свою прибыль от вооружений обратно в Соединенные 

Штаты. В 1934 году прибыль выросла до сотен миллионов, которые также утекли в 

Роттердам и Нью-Йорк. В Нью-Йорке Прескотт Буш сейчас является генеральным 

менеджером UBC «Семья Бушей очень хорошо знала, что Brown Brothers был каналом 

американских денег в нацистскую Германию и что Union Bank был секретным каналом для 

доставки нацистских денег обратно в Америку через Нидерланды», — пишет Джон Лофтус, 

бывший прокурор Госдепартамента США по военным преступлениям нацистов (источник:  

Правда сейчас). 

Вот почему PvdA должна была прорваться как новая партия, прежде чем могли состояться 

так называемые «выборы в Демократическую партию». В политической истории 

Нидерландов под этим прорывом понимается движение сразу после Второй мировой войны 

за единую прогрессивную партию, которая должна была объединить прогрессистов 

католического, протестантского, социал-демократического или либерального 

происхождения. Чтобы это произошло, старая, разрозненная политическая система должна 

была быть «сломана». 

Идея прорыва привела к образованию Лейбористской партии (ранее СДАП, ВДБ и ХДС), 

которая была основана 9 февраля 1946 года. КВП была основана еще в 1945 году как 

преемница довоенной РКСП, с которой королева Вильгельмина могла рассчитывать на тот 

кабинет КВП/ПВДА, который она хотела, когда проводила так называемые 

«демократические выборы» после 9 февраля 1946 года. Сразу же после этого она назначила 

новые выборы, которые состоялись 16 мая 1946 года. 

После того, как выборы показали, что КВП и PvdA получили более чем большинство голосов 

за формирование нового кабинета, кабинет Шермерхорна-Дрееса подал заявление об 

отставке. После формирования кабинета Била (VD/PvdA), который мог рассчитывать на 

поддержку большинства Палаты представителей, королева подала в отставку. В знак 

признательности за это бывший премьер-министр Луи Бил (КВП) был впоследствии назначен 

заместителем председателя Государственного совета в 1959 году, которым он оставался до 

1972 года. Это дало возможность кабинету Гитлера, возглавляемому сменявшими друг друга 

главами голландских государств Вильгельминой, Юлианой и Беатрикс, с помощью всех 

впоследствии избранных кабинетов с бывшей голландской территории, продолжать свою 

деятельность и по сей день. 

 

Все в мире (кроме Максимы) молчат об этом не менее 67 лет. 

С 1945 года по настоящее время: председатель Центрального совета по очищению Ян Доннер 

(дед нынешнего вице-президента Государственного совета Пита Хайна Доннера) постановил, 

что экономические сотрудники, такие как Дамм (но также и Филипс, выполнявший заказы 

немецких организаций), не будут преследоваться по закону. Однако в 1949 году Дамм-

старший был подвергнут цензуре и безоговорочно исключен из судебного преследования. По 

словам Мельхёйзена, причина этого заключается в следующем. 
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«В случае с Werkspoor важно, что за кулисами социальные силы активно влияют на ход 

правосудия. Отчасти это было связано с тем, что Дамм-старший. был видным членом "We-

контура"; он был председателем Фонда труда, комиссаром Центрального банка 

Нидерландов и дружил с социалистическим премьер-министром Виллемом Дрисом, с 

либеральным политиком и председателем работодателей Д.У. Стиккером и приезжал в дом 

принца Бернхарда. 

Кроме того, велась борьба за 200 миллионов гульденов оборудования, которое должно было 

быть доставлено в Аргентину по железной дороге. В то время это был мегазаказ, который 

считался имеющим большое значение для восстановления Нидерландов. Таким образом, у 

кабинета Дриса был важный аргумент в пользу того, чтобы пощадить Дамма-старшего, как и 

многих других видных промышленников. Страну нужно было восстанавливать, и 

промышленность, которая так хорошо пережила войну, была крайне необходима. 

Мэйхёйзен называет это оппортунизмом на службе реконструкции. 

Тот факт, что Веркспур был подвергнут санкциям и ему было позволено заплатить 30 

миллионов гульденов в виде взяток диктатору Хуану Перону, доказывает, что мегазаказ 

должен был быть выигран. В 1951 году принц Бернар был награжден Эвите Перон Большим 

крестом Ордена Церквей. Oranje Nassau. Идея была выдвинута тем же Стиккером, в качестве 

министра иностранных дел, под девизом: «Это стоит так мало и доставляет столько 

удовольствия» Кроме того, принц Бернхард подарил для Эвиты Перон «жемчужное 

ожерелье» стоимостью тридцать тысяч гульденов. 

Принц Бернхард и Фриц Филипс были личными хорошими (охотничьими) друзьями. 

Обширный доклад американской разведывательной службы OSS (Office of Strategic Services), 

предшественника ЦРУ с 1943 года. 

с заголовком «Группа Philips полна обвинений; Например: "внутреннее отделение полиции в 

Philips (....) тесно сотрудничает с ГЕСТАПО» И: «в компании есть фашисты или люди с 

профашистскими идеями. Директор компании «Филипс Аргентина» является нацистским 

шпионом», — говорится в докладе. Доклад объемом более тысячи страниц с грифом 

«Секретно» был недавно обнаружен немецким исследователем в архиве в Вашингтоне. 

Этот исторический документ также показывает, что саммит Philips в 1942 году предложил УСС 

использовать международную сеть Philips в качестве источника информации и прикрытия 

для шпионских операций. На чем основаны утверждения OSS о сотрудничестве? И почему 

сама компания не предоставляет полное раскрытие информации? Argos про торговцев, 

шпионаж и двойников. Репортаж Джерарда Лендерса и Хууба Ясперса. Презентация: Макс 

ван Визель (источник: VPRO-VARA 25 февраля 2002 г.). 

Лангс слышал от нацистского коллаборациониста Виллема Сассена (сына мэра NSB J.C.H.M.W. 

Sassen в муниципалитете Вегель), что он был заочно приговорен к 20 годам каторжных работ 

в Нидерландах и что он ожидает смертной казни в Бельгии. 

 

По прибытии он связался с бывшей секретаршей Геббельса; Вильфред фон Овен, издатель 

журналов "Die Freie Presse" и "La Plata Ruf". В журнале "die Freie Presse" он начал работать 

журналистом и занимался переводами на испанский язык Шекспира, Гете и Шиллера. 

Под разными псевдонимами он также издал книгу "Die Jünger und die Dirnen" в том же 

издательстве. В качестве писателя-призрака Сассен переписал три произведения Ганса-Уриха 
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Руделя: «Trotzdem», «Mein Dank an Argentinien» и «Es geht um das Reich». Эти книги были 

опубликованы издательством Dürer-Verlag. Кроме того, он также работал литературным 

агентом в американских журналах "Time - Life" и до 1965 года был специальным 

корреспондентом "The Telegraph" в Аргентине. 

Принц Бернхард также тесно сотрудничал с голландским нацистским журналистом 

Виллемом Сассеном в Аргентине. Под руководством Перона Виллем Сассен работал 

офицером по связям с общественностью у Евы Перон и военным советником у Перона. Во 

время официального визита принца Бернара в 1951 году он работал переводчиком и 

концертмейстером. Принц был там, посещая станцию, и Бернхард также встретился с Куртом 

Танком во время демонстрации Pulqui II, который в то время был самым современным 

истребителем, сделавшим Аргентину одной из самых современных армий. Крут Танк был 

частью группы нацистских техников, которые бежали в Аргенинию, где они искали 

безопасное убежище и строили авиационную промышленность. 

В шестидесятых годах Сассен развелся с Мип и женился на Эльше Дельбере, с которой у него 

было двое детей. После падения Перона он работал в компании по водоснабжению под 

названием "Industria Integral de Aque". В столице он познакомился в немецком клубе с 

великими нацистскими деятелями своего времени, которые также искали убежища в 

Аргентине. Он познакомился с Леоном Дегреллем, Гансом Ульрихом Руделем и Отто 

Скорцени. К Виллему Сассену обратился некий Рикардо Клемент, который после прочтения 

некоторых произведений, опубликованных Сассеном. 

Этим человеком оказался Адольф Эйхман, он прибыл в Буэнос-Айрес в 1950 году на 

итальянском корабле «Джованни» и с тех пор держался на расстоянии от великих нацистов, 

которые собирались в различных немецких клубах. 

Эйхман хотел изложить свои переживания на бумаге, чтобы показать миру свою хорошо 

известную невиновность. Последовавшие за этим интервью были записаны на пленку, и 

после похищения Эйхмана в мае 1960 года они стоили больших денег. 

Однако земля под его ногами стала слишком горячей, когда в нацистских кругах 

предположили, что Виллем Сассен мог быть причастен к похищению Эйхмана. Он передал 

Моссаду информацию о местонахождении Эйхмана. 

Из-за этого возможного подтекста Виллем Сассен бежал в Рим на два года, чтобы избежать 

возможных мстителей. Через два года Виллем Сассен вернулся и начал импортировать 

оружие. Он стал представителем австрийской группы Steyr-Daimler-Puch по всей Латинской 

Америке. 

У Виллема Сассена теперь был немецкий паспорт, с которым он время от времени ездил в 

Германию и Нидерланды по делам и навещал родственников. Срок судимости Виллема 

Антониуса Марии Сассена истек примерно в 1976 году, и с тех пор он больше не имеет права 

на уголовное преследование. По словам тогдашнего прокурора Де Бофорта, срок действия 

дела Виллема Сассена истек. «Ему было позволено свободно оставаться на родине». В 

Бельгии, однако, он был заочно приговорен к смертной казни, в Нидерландах — всего 20 лет 

журналистского отрицания (источник: Go2War2). 

Преобладающая идея реконструкции и необходимость не делать слишком большого акцента 

на бизнесе привели к потоку «демаршей» (судебного процесса) со стороны сменявших друг 

друга министров юстиции, которым помогали дружественные капитаны промышленности. 
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Центральной фигурой в этой игре был доктор Доннер, председатель Верховного суда и 

председатель Центрального совета по очищению от бизнес-сообщества. 

Преференциальная политика председателя д-ра Яна Доннера по отношению к 

коллаборационистам оказалась успешной из 32 000 дел об экономическом сотрудничестве, в 

конечном итоге около 700 были переданы в уголовный суд. 

Это были незадачливые промышленники, в основном подрядчики, «бункеровщики». Они 

были просто нищими, у которых не было своего происхождения, цинично говорит 

Мэйхёйзен. Они также были виновны в самой заметной форме экономического 

сотрудничества, которую бункеры могли видеть каждому. В гораздо меньшей степени это 

было верно в банковском секторе. Он вышел из боя практически невредимым. 

1953: Андре Доннер (АРП), отец нынешнего вице-президента Государственного совета Пита 

Хейна Доннера, был членом Государственной комиссии Ван Шайка с 17 апреля 1950 года по 6 

января 1954 года, которая подготовила пересмотр конституции 1953 года. В связи с этим 

пересмотром Конституции статья 60 Конституции была расширена следующим образом. 

«Судья оценивает конституционность соглашений». 

Определение понятия «договор» с иностранными державами Комиссия 1950 года в 

соответствии с Конституцией Эйсинги установила в своем пленарном докладе от 16 сентября 

1950 года следующим образом. 

"Не претендуя на исчерпывающий характер, Комиссия перечислила здесь перечень 

наиболее известных названий: Договор (договор, договор), Договор Английский и 

французский Устав (Хартия, Хартия, Пакт, Пакте) Статут, Закон, Заключительный акт (Final act, 

Acte Final) Общий закон (общее право, acte general), Соглашение (соглашение), 

Урегулирование (английская и французская договоренность), Декларация или декларация 

(заявление,  Протокол, Протокол о соглашении, Обмен письмами или письмами, Письма 

приложения (сопроводительные письма) Mode vivendi, Арбитражный компромисс, 

Меморандум о взаимопонимании (d'Accord) Меморандум». 

«Без Комиссия заявляет, что она является исчерпывающей и настоящим перечисляет 

наиболее известные названия: Договор (договор, договор), Конвенция Хартия на английском 

и французском языках (Хартия, Хартия, Пакт, Пакте) Статут, Закон, Заключительный акт (Final 

act, Acte Final) Общий акт (acte general), Соглашение (соглашение, соглашение), 

Урегулирование (договоренность на английском и французском языках), Декларация или 

декларация (декларация, заявление) Протокол (протокол, протокол) Согласованный 

протокол,  корреспонденция или письма, письма, вложения (сопроводительные письма) 

Mode vivendi, Арбитражный компромисс, Меморандум о взаимопонимании (D' Accord) 

Меморандум». 

Потому что конституционность договора, конвенции, хартии, пакта, статута, акта, соглашения, 

мирового соглашения, декларации, декларации, протокола, протокола. Письмо-соглашение, 

меморандум, арбитражный арбитражный договор, меморандум и т.д. не могут быть 

пересмотрены каким-либо судом, что означает, что они не могут быть пересмотрены в свете 

Конституции (статья 94 Конституции, Ned), в результате чего они не имеют применимого 

правового применения в Нидерландах. Андре Доннер был всем этим без какого-либо риска. 

Его отец Ян Доннер был тогда (с 1946 по 1961 год) председателем Верховного суда 

Нидерландов.  
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Нидерланды. 

1962 год: в результате этой конституционной поправки, внесенной отцом Пита Хейна 

Доннера, вице-президентом Луисом Джозефом Марией Билем (KVP) и президентом 

Государственного совета королевой Юлианой был подготовлен путь к публикации 

положительного заключения, по которому 21 апреля 1962 года Кабинет де Кейд (KVP, CHU, 

ARP (ныне CDA и VVD) объявил, что вступил в силу Закон о пестицидах, который не 

учитывает. 

-Неблагоприятное воздействие этих пестицидов на этапах использования и отходов 

- и что неактивные химические вещества, неизвестные и другие высокотоксичные, токсичные 

коррозионные или вредные вещества не должны маркироваться как очень серьезное 

нарушение статей 1, 21 и 22 Конституции, которые больше не оцениваются судом. 

Основные акционеры компании "Шелл/Билитон" (включая Королевский дом и голландское 

государство) воспользовались недостатками Закона о пестицидах, которые Государственный 

совет и голландское государство намеренно предусмотрели в него, чтобы в течение 

длительного времени продавать свои весьма проблемные опасные отходы, которые 

содержали очень высокие концентрации высокотоксичных, полностью растворимых в воде 

канцерогенов мышьяковой кислоты и триоксида хрома (хрома VI) в качестве пестицидов.  

вместо того, чтобы вечно хранить его по очень высокой цене, как того требует закон, по 

крайней мере, с 1986 года. 

Впоследствии было обнаружено, что с помощью Андре Доннера эти недостатки в Законе о 

пестицидах приведут к искам о возмещении ущерба против Shell/Biliton (и, следовательно, 

против королевской семьи), которые больше не могут быть выплачены, это связано с тем 

простым фактом, что «Соглашение» или «Договор», конституционность которых больше не 

оценивается судьей в результате действий Андре Доннера,  не является «законом», как Закон 

о пестицидах, и тот факт, что из-за отсутствия Нидерландов с 18 мая 1940 года Закон о 

пестицидах от 21 апреля 1962 года не может иметь юридической силы. 

С 1954 по 1964 год, через год после внесения поправки в статью 60 Конституции Нидерландов 

(1953 год, согласно которой судья не вмешивается в оценку конституционности соглашений), 

была основана Бильдербергская группа, тайная ассоциация, основанная в 1954 году по 

инициативе принца Бернхарда Липпе-Бистерфельдского и поляка Йозефа Ретингера 

(масона), а также бельгийца Пьера де Бонвуазена (директора Société Générale с 1951 по 1962 

год), отец которого родился во время Второй мировой войны Во время Мировой войны был 

вице-президентом банка Bis и был основан Х.Ф. ван Вальсем (член совета директоров Royal 

Philips Electronics N.V.) (источник: Википедия) 

В 1980-х годах сын (также упомянутый в досье Дютруса) был дискредитирован из-за связей с 

ультраправыми организациями и подозревался в связях с ЦКК и бандой Нивеля. Последние 

обвинения так и не были доказаны, но он сохранил свое прозвище: «Черный барон» 

(источник: Википедия). На бывшей голландской территории кабинет Гитлера продолжал 

действовать с 5 мая 1945 года под руководством последующих глав голландских государств, 

управляемых секретными конференциями Бильдербергского клуба, которые были основаны 

в 1954 году и возглавлялись голландским правительством принца Бернхарда, затем 

королевы Беатрикс и ныне бельгийца Этьена Давиньона, в ходе которых нацистский режим 

был захвачен Европейским Союзом.  следующим шагом станет полное уничтожение нашей 
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демократии в рамках Европейского стабилизационного механизма (ЕСМ), который должен 

вступить в силу 1 июля 2012 года. 

Сукарно и Бернхард: Джон Ф. Кеннеди начал переговоры о будущем Голландской Новой 

Гвинеи в Соединенных Штатах под председательством своего брата Роберта Ф. Кеннеди, 

когда Нидерланды согласились с тем, что эта территория находится под контролем ООН. ООН 

должна была доставить его из Новой Гвинеи в Индонезию (Сукарно). 

Голландские, индонезийские и американские дипломаты больше года говорили об этом в 

тайне. Еще более тайным было вмешательство принца Бернара, которое было доказано 

впоследствии. В 1962 году последние голландские солдаты были вынуждены покинуть 

Индонезию от рук Сукарно, Джона Ф. Кеннеди и его брата Роберта Кеннеди, которые 

выступили против темных планов этого направления, банкиров и их программы Нового 

мирового порядка. 

Совместная горнодобывающая компания Biliton обанкротилась, в результате чего Biliton и 

голландская королевская семья финансировали Сукарно и Бернхарда: Джон Ф. Кеннеди 

начал переговоры в Соединенных Штатах о будущем Голландской Новой Гвинеи под 

председательством своего брата Роберта Ф. Кеннеди, когда голландский министр юстиции в 

США согласился с тем, что территория находится под наблюдением ООН. ООН должна была 

доставить его из Новой Гвинеи в Индонезию (Сукарно). 

Голландские, индонезийские и американские дипломаты больше года говорили об этом в 

тайне. Еще более тайным было вмешательство принца Бернара, которое было доказано 

впоследствии. В 1962 году последние голландские солдаты были вынуждены покинуть 

Индонезию от рук Сукарно, Джона Ф. Кеннеди и его брата Роберта Кеннеди, которые 

выступили против темных планов этого направления, банкиров и их программы Нового 

мирового порядка. 30 000 голландских солдат не смогли обеспечить сохранение Новой 

Гвинеи и небольших островов Бали/Бангка и Билитон для Нидерландов и были вынуждены 

уйти из Новой Гвинеи. 

В 1958 году истек срок действия последней концессии на добычу оловянной руды в 

Индонезии, а именно не был расширен. Общая горнодобывающая компания Biliton (GMB) 

была ликвидирована, оставив Biliton и королевскую семью с финансовой катастрофой, 

которая угрожает привести к тому, что голландская королевская семья потеряет свое влияние 

в мире. Финансовые проблемы королевской семьи были настолько велики, что премьер-

министр профессор доктор Дж.Э. Де Куэй лично обсудил их с бывшей королевой Юлианой. В 

качестве фактического доказательства этого я привожу ниже дословно следующий текст из 

его дневниковых записей, в которых премьер-министр де Куэй пишет буквально следующее: 

1 февраля 1960 года: «Сегодня утром у меня состоялся разговор с Ее Величеством и Его 

Королевским Высочеством о финансовом положении королевской семьи. Мы должны что-то 

с этим делать. Принц спросил "скользящую шкалу" Мне кажется юридически сложным. 

Хорошо подготовьтесь. Обсуждение с Билом. 

Виллем Олтманс (журналист) знал об этом и встретился с президентом Индонезии Сукарно 

10 июня 1956 года. Консервативные Нидерланды (Йозеф Лунс / KVP) возненавидели главу 

государства бывшей голландской колонии. 

Поэтому De Telegraaf запретил Ольцмансу брать интервью у Сукарно. В любом случае, он 

поступил естественно. Это ознаменовало конец его короткой карьеры в этой власти и начало 
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его проблем с голландским государством. С 1950 по 1962 год в Нью-Йорке служило около 30 

000 голландских солдат. Гвинея (1/2/3) Военно-морской флот на короткий или более 

длительный период. Были представлены армия, маршальское хозяйство, все виды 

вооруженных сил. В 1963 году президент Джон Ф. Кенни подписал соглашение с 

президентом Сукарно о создании фондов, позволяющих Казначейству США создавать свои 

собственные казначейские банкноты в казначейских долларах, тем самым подрывая 

«право» Федеральной резервной системы печатать долларовые банкноты Федерального 

резерва. 

Это соглашение позволило передать в поддержку 50 000 тонн золота  

эти валюты. проблема, однако, заключалась в том, что это также обеспечило бы внутреннюю 

валюту США золотом, что нарушило бы международные соглашения, предназначенные для 

стабилизации валюты. Через одиннадцать дней после подписания (22 ноября 1963 года) 

Джон Ф. Кеннеди был убит средь бела дня инсайдерами на глазах у всего мира точно так же, 

как и голландский политик Пим Фортейн. 

Как и в случае с Пимом Фортейном, несколько членов Бильдербергского клуба, по-

видимому, были причастны к этому убийству. Пять лет спустя, 5 июня 1968 года, на 

предвыборном митинге в отеле «Амбассадор» в Лос-Анджелесе перед выборами 1968 года 

был убит Роберт Кеннеди, после чего 20 января 1969 года президентом Соединенных Штатов 

стал член Бильдербергского клуба Ричард Никсон. 

1983: тот же Андре Доннер (ARP), который является отцом нынешнего вице-президента 

Государственного совета Пита Хейна Доннера, был с 1967 по 1971 год (со-)председателем 

Государственной комиссии Карлса-Доннера, которая подготовила общий пересмотр 

конституции в 1983 году. В связи с этим пересмотром Конституции статья 120 была включена 

в общую пересмотренную Конституцию, которая гласит следующее. 

«Судья не вмешивается в оценку конституционности законов и договоров». 

Включая независимую статью 120 в эту общую пересмотренную конституцию в 1983 году с 

добавлением «Законов», проблема ответственности 16,5 миллионов голландцев и 500 

миллионов европейцев перед Shell/Biliton (и, следовательно, перед Королевским домом и 

голландским государством) была устранена из-за недостатков, встроенных в Закон о 

пестицидах от 21 апреля 1962 года. Андре Доннер от имени вице-президента Виллема 

Шольтена (CDA) и председателя Государственного совета королевы Беатрикс таким образом 

проложил путь к публикации положительного совета, на основании которого кабинет 

Люббера (CDA и VVD) постановил, что разрешение на использование пестицидов больше не 

может оцениваться в соответствии со следующими статьями 1, 21 и 22 Конституции:  которые 

указаны ниже и которые в любом случае не имеют юридической силы с 18 мая 1940 года. 

Статья 1 Конституции 

Ко всем, кто находится в Нидерландах, будут относиться одинаково в равных случаях. 

Дискриминация по признаку религии, убеждений, политических взглядов, расы, пола или по 

любому другому признаку не допускается. 

Статья 21 Конституции 

Забота правительства сосредоточена на пригодности страны для жизни, а также на защите и 

улучшении окружающей среды. 
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Статья 22 Конституции 

1) Правительство принимает меры по улучшению здоровья населения 

2) Содействие обеспечению достаточного жилища является заботой правительства. 

3) Создает условия для социально-культурного развития и проведения досуга. 

С помощью Государственного совета, Государства Нидерландов и политических партий CDA и 

VVD, такие компании, как Shell/Biliton/Budelco, под видом «устойчивости» преуспели в 

получении миллиардов евро в виде государственных субсидий (налоговых денег) за счет 

пестицидов (включая соли Superwolman). (Co) сотни миллионов килограммов ложно 

маркированных высокотоксичных канцерогенов, таких как мышьяковистая кислота и 

триоксид хрома (хром VI), которые являются весьма проблематичными опасными отходами, 

особенно от Biliton/Shell/Budelco, были сброшены пропитанной древесиной в домах и садах 

потребителями, без принятия против них каких-либо административных мер, гражданские 

или уголовные иски могут быть и могут быть возбуждены. 

Добиться этого Андре Доннеру удалось в период с 1967 по 1971 год. Зная, что тот же Андре 

Доннер был также членом Суда Европейских сообществ в Люксембурге, в тот же период (с 7 

октября 1958 г. по 29 марта 1979 г.) он также вынес решение в этом качестве, в соответствии с 

которым Суд Европейского Союза стал подчиняться нынешнему вице-президенту 

Государственного совета Питу Хейну Доннеру (CDA),  который вместе со своим отцом и дедом 

работал в кабинете Гитлера, в Нидерландах с 5 мая 1945 года, под председательством 

королевы Вильгельмины, затем Юлианы, а теперь Беатрикс. 

Таким образом, Shell/Biliton (под председательством соответственно. Голландцы Ганс Алдерс 

(PvdA), Ян Пронк (PvdA) и Питер ван Геэль (CDA) из все еще существующего кабинета Гитлера) 

сумели установить, что «Рио-де-Жанейрский протокол», «Киотский протокол» и 

конференция «Устойчивость Йоханнесбурга» были подписаны во всем мире с помощью 

стран Европейского Союза, которые произвели миллиарды килограммов ложно 

маркированного полностью растворимого в воде.  высокотоксичные канцерогены, такие как 

мышьяковая кислота и триоксид хрома (хром VI) являются очень проблематичными 

опасными отходами во всем мире, сбрасываясь неконтролируемым образом в воду, почву и 

воздух с помощью продуктов временного выщелачивания (импрегнированная древесина) с 

большими суммами субсидий европейского правительства под видом устойчивости, 

инноваций, экологически чистых, биомассы, зеленой электроэнергии, сокращения выбросов 

CO2, маркировки KOMO, экологически чистого бетона, вторичного топлива,  повторное 

использование. Признанный в Европе менеджер по безопасности Ад ван Рой, который в 

качестве члена Фонда «Нет раку» является соавтором этого письма, отправил следующее 

письмо по факсу прибывающим голландцам 2 мая 2002 года: Премьер-министр Пим 

Фортейн по этому вопросу. 

Подпись с уведомлением о получении 
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Наш номер: PF/03052/BR 
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Уважаемый господин Фортейн, 

 

Я очень шокирован тем, как обвиняют лично Вас Вим Кок, Фриц Болкештейн, Лейбористская 

партия и т.д. Вы говорите правду. 

 

Вим Кок (PvdA), Ян Пронк (PvdA), А. Косто (PvdA), Тьенк Виллинк (PvdA) и т.д. с помощью 

этого фиолетового кабинета коррумпировали всю политику, всю судебную систему и всю 

прокуратуру (прокуратуру) и отравили всю нашу страну чрезвычайно токсичными 

канцерогенными веществами. Все это с нецелевым использованием больших сумм 

государственных денег (субсидий) Под прикрытием экологических, экологически чистых, 

биомассы, зеленой электроэнергии, устойчивой, сокращения выбросов CO2, маркировки 

КОМО, экологически чистого бетона, вторичного топлива, повторного использования, 

протокола Рио-де-Жанейро и Киотского протокола. 

Все началось с кабинета Люббера III, в котором Вим Кок был министром финансов, а Ян 

Пронк — министром финансов и сотрудничества в целях развития. Именно они, 

Лейбористская партия, а также созданная в Брабанте и Лимбурге ХДА представляют собой 

серьезную угрозу для нашего общества и для сохранения нашей страны пригодной для 

жизни. Следующие прилагаемые документы делают это абсолютно ясным: 

i. Мое письмо от 22 апреля 2202 года, No VROM/22042/vz, министру VROM J.P. Pronk (PvdA). 

Ii. II. Моя просьба о возражении от 28 января 2202 года, ссылка: Bes/28012/wra, А. Косто в 

Государственный совет (PvdA). 

Iii. III. Мое письмо от 13 апреля 2201 года, ссылка: TEK/13041/vz на имя председателя Палаты 

представителей г-жи Й. ван Ньювенховен и ее ответ на него (Лейбористская партия). 

Iv. IV. Моя жалоба от 24 февраля 2002 года на имя Национального омбудсмена по делу Вима 

Кока (PvdA) и реакция Национального омбудсмена. 

v. V. Мое письмо/пресс-релиз от 2 мая 2202 года олдермену по охране окружающей среды 

E.H.G.J.M. Huijbregts of Sint Oedenrode (cause PvdA и CDA). 

Vi. VI. Мое письменное заявление от 10 апреля 2002 года о комиссии по подделке 

документов государственными советами Р. Клетона, д-ра Й.К.К.В. Бартеля, Р.Й. Хукстры и. ван 

Дейка, включая газетные статьи. (Причина: Tjeenk Willink PvdA и ранее Scholten CDA). 

Я хотел бы попросить Вас внимательно ознакомиться с этими документами и приложениями 

к ним. 

Настоящим я разрешаю Вам использовать все документы в Вашей борьбе против нынешней 

преступной установленной политической власти, называемой польдерной диктатурой. 

Вы можете рассчитывать на мои знания и опыт в этом вопросе, если пожелаете. 

Я был бы признателен, если бы мог получить свой ответ. Всего хорошего 

Центр экологических знаний Б.В. 
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Для этого 

Ing. A.M.L. ванье Рой Директор c.d.d. René van den Oord (спасибо ему) 

 

Я получил письмо не позднее 4 мая 2002 года. Однако этого не произошло. 22 мая 2002 года, 

т.е. через 18 дней после его отправки, это письмо было предложено только компании Fortuyn 

BV. Пим Фортейн так и не смог прочитать два килограмма доказательств. Вскоре после 

убийства Пима Фортейна (25 мая 2002 года) Ад ван Рой, по приказу заместителя мэра Кееса 

ван Россума (CDA) и советника Генриетты ван ден Берк-ван де Лаар (CDA) из Синт-Оедероеда 

в Эйндховене Дагблад, был изображен как активист, который должен быть поставлен в 

равные условия с убийцей Фолькертом ван дер Граафом.  Который, кстати, не является 

настоящим убийцей. У Пима Фортейна была пуля другого калибра в голове (от которой он 

умер), а не в животе (источник: deepjournal от 4 мая 2007 года). 

 

Согласно книге «Убийство по приказу короны» Ине Вин, настоящим убийцей оказывается 

некий Абу Фатх? Точно так же к Эду ван Ройю, его Центру экологических знаний, Робу 

Брокусу, его Социальному банку данных в Нидерландах и Роберту Кальману подошел 

репортер-агент, назвавшийся Хансом Вермюленом, но на самом деле кем был Марко 

Ветеринг, живущий в Америке, в присутствии некоего Аллана Вейвера, который говорил по-

английски только с явным американским акцентом? 

Утверждается, что оба мужчины являются сотрудниками AIVD и ЦРУ. Позже Эд ван Рой 

доставил два килограмма улик Хансу Смолдерсу, водителю Пима Фортейна. Он хранил его в 

своей комнате в Палате представителей и в запертом шкафу, из которого позже исчез. Он 

делил эту комнату с Мэтом Хербеном (масоном), что ясно дает понять, кто это сделал 

(источник: книга «Убийство от имени короны?»). 

Вскоре после этого Март Хербен допустил, чтобы шкаф с LPF рухнул, он принял участие в 

конференции Бильдербергского клуба, и был основан кабинет министров Balkenende I, 

премьер-министром которого стал член CDA Ян Петер Балкененде (свободный каменщик), 

который, в свою очередь, был личным другом мэра Синт-Оденроде Петера Мааса (CDA) 

(источник: Het echte Nieuws, 7 ноября 2009 года). Чтобы предотвратить создание новой 

партии, премьер-министр, премьер-министр Я.. Балкененде основал «Инновационную 

платформу» под своим председательством в 2003 году, в которой были представлены 

президенты Жерар Клейстерли из Philips и Марьян Оудерман из Corus, которые оставались в 

силе до июня 2010 года. 

Цель этого состоит в том, чтобы предотвратить массовое отравление всего мира под 

прикрытием «устойчивости», как это описал Ад ван Рой Пиму Фортейну в письме от 3 мая 

2002 года из кабинета Гитлера, которое будет продолжено (источник: Википедия). Именно по 

этой причине председатель Philps Джерард Кляйстерли в сотрудничестве с бывшим 

министром социальных дел и занятости г-ном Дж..Х. 

24 сентября 2007 года Доннер (в настоящее время заместитель председателя 

Государственного совета) спонтанно объявила своего менеджера по технике безопасности Ад 

ван Рой на 100% нетрудоспособным (психически больным) без продолжения выплаты 

заработной платы с 25 октября 2007 года, в нарушение коллективного трудового договора 

Philips и Закона о пособиях по болезни, в результате чего адвокат Эллен Пасман (известный 
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адвокат Виллема Олтманса) украла у Ад ван Рой 26 352,13 евро. (источник: от 22 января 2012 

года Ад ван Рой Филипс и его адвокат Э. Пасман). 

Отрадно знать, что бывший министр экономики А. Йорритсма-Леббинг (VVD) от имени 

«голландского государства», которое уже не существует, с 18 мая 1940 года подписал 

«соглашение о софинансировании JSF» с большим количеством компаний, в том числе с 

Philips Electronica Nederland B.V. незадолго до убийства Пима Фортейна на закупку 

истребителей JSF для голландских ВВС. 

Г-н Х.Й.Г. Хендрикс, который заключил это соглашение от имени компании Philips Electronica 

Nederland N.V., в настоящее время является председателем совета директоров Philips Benelux 

и по-прежнему старшим менеджером по безопасности Philips Адом ван Ройем. У него есть 

личная заинтересованность в том, чтобы Ад ван Рой оставался на 100% нетрудоспособным 

(психически больным) до конца своей жизни без непрерывной выплаты заработной платы 

во время болезни. 

Также полезно знать, что Пим Фортейн был категорически против покупки истребителей JSF 

(Joint Strike Fighter), а Тео Ван Гог выдвинул, что Мэт Хербен получал взятки от американского 

истребительного лобби (источник: De Groene Amsterdammer). Тео Ван Гог также был убит 2 

ноября 2004 года в Амстердаме. 

Мэт Хербен был журналистом в Министерстве обороны с 1977 по 1987 год. Затем он стал 

журналистом журнала Manna основателя Center Parcs Пита Дерксена. В 1990 году он вернулся 

в Министерство обороны, теперь уже в качестве главного редактора газеты «Оборона». В 

1995 году стал главным редактором Департамента информации Министерства обороны. Он 

был редактором Alle Hens (ежемесячный журнал для Королевского военно-морского флота 

Нидерландов), штатного журнала De Vliegende Hollander (ежемесячный журнал для 

Королевских военно-воздушных сил Нидерландов) и редактором интернет-сайта. В этом 

качестве он играл ведущую роль в том, что разоблачитель Министерства обороны Фред 

Спейкерс был психически болен, потому что в 1984 году он отказался сотрудничать с планом 

защиты по предотвращению смертельного ранения мини-специалиста Роба Оваа в 

результате взрыва небезопасной мины (источник: Katholiek Nieuwsblad 29 августа 1997 года). 

Также полезно знать, что муниципальный секретарь Джон Йорристма (VVD) из Синт-

Оденроде 

Мэр Пит Шрик (CDA) является племянником бывшего министра экономики А. Йорритсма-

Леббинга (ныне мэр Алмере). Этот Джон Йорритсма быстро назначил его мэром города 

Будель, где расположен завод Budelco, из которого в Супервольмане образуются крайне 

опасные отходы с использованием мышьяковой кислоты. После того, как все было наведено 

в порядок, Джон Йорритсма был повышен до нынешнего королевского комиссара 

провинции Фрисландия. 

18 августа 1992 года, под председательством прокурора г-на Г. Боса из прокуратуры 

Хертогенбоса, состоялась секретная встреча с прокурором Г. ван Ройем по поводу 100% 

недееспособного (психически больного) заявления менеджера по безопасности Philips Эда 

ван Рооя его коллегой по компании врачом Гарри Молом (оба являются членами отдела 

гигиены труда Philips) и службы безопасности) от имени Яна Орлеманса.  Его венчала 

королевская лента. Броерс, бывший мэр. Шрик (CDA) Синт-Оэдероде (CDA), бывший мэр 

олдермен по охране окружающей среды Х. ван Дей-Эрхарт Синт-Оденроде (CDA), помощник 

по правовым вопросам провинции Северный Брабант Х. Артц, охранники И. Валк и М. Сарис 
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из национальной полиции Синт-Оэденроде, г-н К. Керстхольт, начальник строительного 

департамента Синт-Оденроде, инспектор по окружающей среде Х. де Врис из Норд-Брабабта, 

г-н В. Диттерс, начальник отдела по общим вопросам Совета по водным ресурсам Де 

Доммеля и стенографист Г. ван Аарле государственный служащий Синт-Оэденроде. По 

поручению инспектора по охране окружающей среды Х. де Вриса из Северного Брабанта, 

министра Ханса Алдерса (PvdA) из VROM, мэра Пита Шрика (CDA) из Синт-Оденроде, врача 

Хенка Янса пришлось отправить его в Ад ван Рой, чтобы объявить его психически больным. 

Благодаря Антону Нигтеру из Национальной экологической консультации и Яну Юффермансу 

из Kleine Aarde, это не удалось. В знак признания заслуг Хенка Янса, врача GGD, в 1993 году 

получил Провинциальную экологическую премию Северного Брабанта от Королевского 

комиссара Северного Брабанта Франка Хубена (хорошего друга королевы Беатрикс). 

(источник: Het Echte Nieuws, 26 ноября 2007 года) 

С 1993 года Ад ван Рой, его семья, его родители и его конная ферма (позже кемпинговая и 

пятидесятническая церковь «Доммельдал») попадали туда за другим, разрушая, 

терроризируя и покушая на убийство Ван де Ин, в частности семьи Биггелаар (соседа Ад ван 

Рой). За это van Familie den Biggelaar был щедро вознагражден сначала мэром Питом Шриком 

(CDA), а затем мэром Петером Маасом (CDA). Многочисленные уголовные обвинения Эда ван 

Рооя против Дита так и не были рассмотрены. В довершение всего, Ад ван Рой, его жена, его 

лошадь Животноводческая ферма с 1993 года по настоящее время сталкивается с одним за 

другим незаконными захватами, большими штрафами и опечатыванием коммерческих 

помещений на срок до 19 лет. 

Все это с помощью полиции и судебной системы, что продолжается и по сей день. (Источник: 

уведомление о возражении от 24 мая 2012 года от Ван Ройя после черно-белого цвета Синт-

Оденроде). 

Это тот же голландский врач GGD Хенк Янс, который из двусторонней (Нидерланды) и 

экспертной рабочей группы оценивал медицинские и экологические аспекты пестицида 

XENTARI WG, с помощью которого в ряде муниципалитетов бельгийского Лимбурга (включая 

Бри и Маасейк) он проводил профилактический контроль гусеницы дубового процессии с 

большими суммами субсидий бельгийского правительства без необходимых юридически 

предписанных разрешений. 

Это связано с тем, что врач GGD Хенк Янс оценил его как органический продукт без риска для 

окружающей среды или здоровья. Исследования, проведенные Центром экологических 

знаний B.V., показали, что пестицид XENTARI WG является чрезвычайно токсичным и даже 

канцерогенным пестицидом, которым также опрыскивают все бельгийские фруктовые и 

овощные растения не менее 10 лет (благодаря этому эксперту Хенку Янсу?). 

Это в дополнение к десяткам миллионов килограммов высокотоксичной канцерогенной 

мышьяковой кислоты и оксида хрома (хрома VI), которые могут быть полностью растворены 

в воде, из пропитанной древесины, которая была сброшена из Нидерландов и Бельгии по 

совету того же врача-эколога Хенка Янса, за что он получил Провинциальную экологическую 

премию 1993 года в Северном Брабанте 16 ноября 1993 года из рук Королевского комиссара 

Франка Хубена (CDA).  камергер и личный друг королевы Беатрикс и свидетель на свадьбе 

наследного принца Виллема Александра и Максимы. (Источник: экспертное заключение 

Центра экологических знаний B.V. от 6 марта 2012 года). 

Когда 22 ноября 2006 года Ад ван Рой участвовал в выборах в Палату представителей 

Генеральных штатов по «Списку 14», этот список был замалчивался СМИ (по приказу 
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продолжающегося кабинета Гитлера). Голландский журналист Юлиус Вишьягер (главный 

редактор The Daily Invisible), который уже более 30 лет имеет уникальную возможность 

задать последний вопрос во время еженедельной пресс-конференции премьер-министра, 

рассказал Ad van Rooij, что бригада из-за рубежа уже в пути, чтобы убить его. Юлиус 

Вишьягер написал об этом статью в The Daily Invisible, которая стала спасением для Эда ван 

Рооя. 

Когда 3 марта 2010 года Ад ван Рой принял участие в муниципальных выборах в Синт-

Оденроде в качестве лидера партии «Зеленые», он стал чрезвычайно высокопоставленным и 

был вынужден столкнуться с уголовным заявлением мэра Петера Мааса (CDA) о клевете и 

восстаниях гестапа в его доме, спальне и кабинете, чтобы подсчитать лошадей, которые 

гуляли на лугу по постановлению того же мэра Синт-Оденроде (CDA). Отчасти в свете 

предыдущих рейдов гестапо, проведенных теми же лицами, в ходе которых Ад ван Рой был 

помещен в полицейскую камеру с применением грубой силы, а ранее был задержан за 

непредумышленное убийство, Ад ван Рой бежал в Бельгию в рамках последнего рейда 22 

апреля 2010 года и 6 мая 2010 года подал заявление о предоставлении убежища в полицию 

вместе с ответственным министром Жоэль Ф.Г.М. Милке (источник:  The Real News 12 мая 

2010 года). 

Именно эти преступления геноцида совершены из Королевского дома (кабинета Гитлера) с 5 

мая 1945 года по сей день с применением яда пестицидов, химиотрасс, фторсодержащих 

ядов, аспартама, вакцинационного яда, радиационного яда, косметического яда и т.д. Из 

которых не менее 10 миллионов человек только в Нидерландах и Бельгии преждевременно 

умрут от рака или других серьезных отравляющих заболеваний. 

Имея это в виду, бельгийский министр Лауретт Онкелинкс (PS), который несет 

ответственность, имеет не менее 45 миллионов евро в виде субсидий (бельгийские 

налоговые деньги), а фламандское правительство также потратило около 8 миллионов евро 

на вакцинацию девочек в возрасте от 14 до 18 лет вакциной против рака шейки матки против 

ВПЧ Гардасил. 

Никто в Европе, даже держатель регистрационного удостоверения этой вакцины Гардасил, 

Патрик Донт, доктор медицинских наук, менеджер по медицинским вопросам Sanofi Pasteur 

MSD, не знает о требуемых законом паспортах безопасности (MSDS) для импорта этих вакцин 

в Европу и Бельгию. Не говоря уже об использовании. Никто в Европе, даже Европейская 

комиссия, не знает, какие химические вещества содержит вакцина Гардаси-ВПЧ. 

Все дети, которым его прививают, таким образом, являются подопытными кроликами для 

американской фармацевтической компании MERCK & CO, INC и голландской королевской 

семьи, продолжает кабинет Гитлера. 

Даже тем, кто получил вакцину от свиного гриппа, вводили запрещенный канцерогенный яд 

и химические отходы. (источник: подробное расследование менеджера по безопасности 

Philips A.M.L. ван Ройя от 24 октября 2009 года). 

Флараксин: Поэтому Эрик Вербин из фонда «Нет раку» с сожалением констатировал, что 

продукты растительного происхождения, такие как флаксарин, которые эффективны в 90% 

случаев и во многих случаях могут вызывать опухоли, исчезают в Европе. Он не понимает 

этого, потому что флаксарин в 10-20 раз дешевле, чем предписанное в настоящее время 

химиолечение, которое следует приветствовать с распростертыми объятиями во время 

крупных правительственных сокращений. 
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Это еще одна причина, по которой химические вещества, используемые в химиотерапии, 

должны убивать раковые клетки, в которых пациент даже не умирает. После этого пациент 

получает шанс на выздоровление и получает новый курс лечения. Таким образом, больной 

раком проходит через глубокую долину с химиотерапией, обычно с некоторыми шансами на 

излечение. 

При таком лечении не всегда происходит уничтожение всех раковых клеток, после чего 

вероятность рецидива высока. Обычно этот рак более агрессивен, чем первый, и пациент все 

равно умирает от рака. 

Флаксаксин борется с раком совершенно другим способом. Флаксарин вырабатывает 

собственный интерерон, стимулирует иммунную систему и обладает свойством, что рак 

затем разрушается. Флаксин действует быстро и практически не имеет побочных эффектов. 

Это не обязательно должно было быть использовано из тех же кабинетов Гитлера с бывшей 

голландской территории. Поэтому 7 апреля 2011 года прокурор Марк Рубенс из Хасселта 

приказал провести необъявленный рейд в фонд «Нет раку» во главе с комиссаром Йосом 

Опделохом, в ходе которого были проверены продукты льна, счета, медицинские 

принадлежности и медицинские принадлежности. 

Дом, в котором работает фонд «Нет раку», был захвачен и конфискован, и остается таковым 

по сей день. (источник PV002702/2011 допроса Эрика Вербеека) 

Фонд «Нет раку» дает возможность НАУЧНО-ЛЕЧЕБНОМУ ЦЕНТРУ ПО ЛЕЧЕНИЮ РАКА 

«ФЕНИС» из Украины получить доступ к льну во всем мире. Потому что страны Евросоюза это 

не поддерживают, внутри Европы очень сложно. Фонд «Нет раку» надеется, что это письмо 

принцессе Максиме внесет свой вклад в глобальную политическую революцию, в которой 

тысячи евро больше не тратятся на субсидии на продукты и процессы, которые в массовом 

порядке отравляют нас канцерогенными веществами, такими как мышьяковая кислота и 

хром VI, а эти деньги идут на запрещенные технологии и продукты растительного 

происхождения.  Чтобы наши дети и внуки тоже имели жизнь на нашей земле. 

2. Глобальные последствия вышеуказанного откровения. 

На основании фактов, упомянутых в главе 1, устанавливается, что «Нидерланды (государство-

член Нидерландов) и «Голландец» должны были называться «Немец» с 18 мая 1940 года по 

5 мая 1945 года, а с 5 мая 1945 года «Германия (государство-член Германия)» больше не 

должны существовать. 

На бывшей голландской земле кабинет Гитлера продолжал молчать с 5 мая 1945 года под 

руководством сменявших друг друга глав голландских государств Вильгельмины, Юлианы и 

Беатрикс, движимый секретными конференциями Бильдербергского клуба, основанными в 

1954 году и возглавляемыми сначала принцем Бернаром, затем королевой Беатрикс, а 

теперь бельгийцем Этьеном Давиньоном, во время которых нацистский режим был захвачен 

Европейским Союзом. О последствиях для Бельгии, Европейского Союза, Объединенных 

Наций, НАТО и других ассоциаций и клубов, таких как Бильдербергский конференц-клуб в 

Риме, Мадридский клуб, а также вовлеченных банков и компаний и т.д., вы можете 

прочитать ниже. 

I. Конституция Нидерландов и все другие законодательные акты, которые были объявлены 

применимыми в Нидерландах с 5 мая 1945 года, не имеют юридической силы. 
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II. Все голландские премьер-министры, министры, государственные секретари, члены 

парламента, члены палаты представителей, королевские комиссары, члены 

провинциального совета, члены провинциальных советов, мэры, олдермены и советники, а 

также все голландские юристы, принявшие королевскую присягу с 5 мая 1945 года по 

настоящее время, приняли ее в соответствии с кабинетом Гитлера и, следовательно, несут 

ответственность за общее отравление мира, в результате чего в ближайшие 10 лет погибло 

более миллиарда жертв отравления (евреев от рака). Поэтому они несут ответственность за 

крупнейший геноцид в мировой истории. 

III. Все решения, приказы, приговоры и постановления голландских судов, апелляционных 

судов, Центрального апелляционного суда, Апелляционного суда по деловым делам, 

Судебного совета и Государственного совета с 58 мая 1945 года по настоящее время «от 

имени королевы» не имеют юридической силы. 

IV. Все голландские паспорта, удостоверения личности и т.д., выданные с 5 мая 1945 года по 

настоящее время, не имеют юридической силы. Таким образом, голландцы, о которых идет 

речь, не имеют гражданства. 

V. В свете пунктов 1-4 настоящего Заключения, выборы в Палату представителей, 

объявленные 12 сентября 2012 года, не могут быть проведены в Нидерландах и являются 

частью выборов в Палату представителей Парламента, которые должны быть проведены в 

Нидерландах, жители бывших Нидерландов (в междуречье) должны быть распределены в 

Бельгию и подать заявление на получение бельгийского паспорта, а оставшаяся часть ( над 

реками?) Германия и подача заявления на получение немецкого паспорта; Потому что эти 

страны существуют юридически и имеют конституцию и конституционный суд. 

VI. Все решения, приговоры и приговоры Международного уголовного суда в Гааге в 

отношении лиц, подозреваемых в геноциде, преступлениях против человечности и военных 

преступлениях, являются недействительными, поскольку они были вынесены на территории 

несуществующей страны по рекомендации Организации Объединенных Наций, которая 

была подписана кабинетом Гитлера с бывшей голландской территории. Более того, этот 

«геноцид» несоразмерен ядовитому геноциду миллиардов граждан мира с бывшей 

голландской территории нынешнего кабинета Гитлера. 

VII. Все политики, политические партии, частные лица, банки, учреждения, компании, церкви 

и т.д., присутствовавшие на секретных конференциях Бильдербергского клуба с 1954 года по 

настоящее время, несут ответственность за отравление и геноцид миллиардов граждан 

мира, произошедший там из кабинета Гитлера, оставшегося на бывшей голландской 

территории. Таким образом, копия этого письма принцу Максиме будет передана 

нынешнему президенту Бельгии Этьену Давиньону до 31 мая 2012 года с явной просьбой 

отменить секретную конференцию Бильдербергского клуба с 31 мая 2012 года по 3 июня 

2012 года в отеле Westfields Marriott Washington Dulles, штат Вирджиния, и принять решение 

о том, что в будущем секретные конференции Бильдербергского клуба организовываться не 

будут. 

VIII. Договор о Бенилюксе с Нидерландами должен быть немедленно расторгнут в связи с 

тем, что Нидерланды не существуют с 5 мая 1945 года и что Бельгия не желает быть 

связанной с кабинетом Гитлера, который продолжал существовать на бывшей голландской 

территории. Мы сообщим вам об этом, передав копию этого письма принцессе Максиме с 

просьбой проконсультироваться с принцессой Максимой, европейским президентом 

Херманом ван Ромпеем, по этому вопросу в Брюсселе от имени Фонда борьбы с раком. Мы 
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предлагаем, чтобы король Альбер II попросил принцессу Максиму стать президентом, 

поскольку она испытывает большие трудности с тем, чтобы заявить об этом впервые, и 

является независимой, поскольку она никогда не участвовала в конференциях 

Бильдербергского клуба. 

IX. Все европейские договоры, в частности Маастрихтский договор и Амстердамский 

договор, не имеют юридической силы. Эти договоры были подписаны на бывшей 

голландской территории, откуда с 18 мая 1945 года продолжает работать кабинет Гитлера, и 

были подписаны государством-членом Нидерландов, которое не существует 

конституционно. 

Это означает, что по прошествии времени придется возвращать Европейское сообщество. до 

Маастрихтского договора с декларацией о том, что жители бывших Нидерландов должны 

будут получить бельгийского или немецкого националиста. В конкретном смысле это 

означает, что только Бельгия, Дания, Германия, Греция, Испания, Франция, Ирландия, 

Люксембург, Португалия и Великобритания войдут в новое Европейское сообщество, что 

старые валюты (за исключением гульдена) вернутся, и что границы придется снова закрыть, 

в рамках чего может быть построена новая политика, новая экономика и новая социальная 

жизнь.  где могут жить и наши дети и внуки. 

Мы направим копию этого письма принцессе Максиме нынешнему Председателю 

Европейского Союза Херману Ван Ромпею, который также является Председателем 

Европейского совета. Это с просьбой обсудить это в Брюсселе с принцессой Максимой, 

королем Бельгии Альбером II, другими лицами, которых он пожелает, и 

нижеподписавшимся от имени фонда «Нет раку». 

X. Объявленный Механизм европейской стабильности (ЕСМ) не может быть введен 1 июля 

2012 года, как уже было объявлено, на основании пунктов с 1 по 9 выше. Мы просим 

нынешнего Председателя Европейского Союза Хермана Ван Ромпея проинформировать об 

этом Европейский Совет и как можно скорее опубликовать его через пресс-атташе 

Европейского Союза. 

 

XI. кабинет Гитлера, который с 5 мая 1945 года находился на голландской территории, 

управляемый секретными Бильдербергскими конференциями при поддержке Ватикана и 

христианских партий, из которых по меньшей мере один миллиард граждан мира умрет 

преждевременно в течение следующих десяти лет и по меньшей мере один миллиард 

граждан мира умрет преждевременно в течение следующих десяти лет от серьезных 

отравлений (включая рак).  должны быть немедленно запрещены Святым Престолом. Это 

происходит потому, что к Десяти Заповедям Божьим относятся очень серьезно. Мы сообщим 

Папе Бенедикту XVI об этом письме принцессе Максиме и попросим его простить их всех, 

чтобы мы могли работать ради нового мира, в котором Десять заповедей Божьих 

действительно соблюдаются и контролируются Святым Престолом для их соблюдения. 

XII. Организация Объединенных Наций в таком виде должна быть распущена в связи с тем, 

что Нидерланды более не существовали 5 мая 1945 года и поэтому не могли быть членом 

Организации Объединенных Наций. Организация Объединенных Наций также хочет быть 

связанной с кабинетом Гитлера, который прошел через бывшую голландскую территорию. 

Очень важно, что Организация Объединенных Наций продолжает существовать благодаря 

своей сети и инфраструктуре. 
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Мы отчаянно нуждаемся в этом для того, чтобы совершить глобальную политическую 

революцию, в которой миллиарды евро больше не тратятся на субсидии на продукты и 

процессы, которые массово отравляют нас канцерогенными веществами, такими как 

мышьяковая кислота и хром VI, а эти деньги идут на подавляемые технологии и продукты 

природного и растительного происхождения, чтобы наши дети и внуки тоже имели жизнь на 

нашей земле. В связи с этим мы направим запрос нынешнему Генеральному секретарю 

Организации Объединенных Наций Пан Ги Муну (Южная Корея) в виде настоящего письма 

принцессе Максиме в переводе на английский язык. 

XIII. НАТО в таком виде должна быть распущена в связи с тем, что Нидерланды еще не 

существовали по состоянию на 5 мая 1945 года и поэтому не были членом НАТО. НАТО также 

не хочет ассоциироваться с кабинетом Гитлера, который был продолжен на бывшей 

голландской территории. Очень важно, что НАТО продолжает существовать благодаря своей 

сети и инфраструктуре. Мы в этом отчаянно нуждаемся для поддержания социального мира 

в ЕС. В грядущие трудные годы, в которые более миллиарда граждан мира умрут от 

отравленных болезней (рака) в результате настойчивого гитлеровского кабинета с бывшей 

голландской территории под руководством секретных Бильдербергских конференций. 

Поэтому мы направим запрос нынешнему Генеральному секретарю НАТО Андерсу Фог 

Расмуссену с этим письмом, переведенным на английский язык, принцессе Максиме в 

поддержку ее просьбы. 

XIV. Такие клубы, как Римский клуб, Мадридский клуб и другие клубы, ассоциации и т.д., 

членом которых являются Нидерланды, не могут продолжать свое существование, поскольку 

Нидерланды не существуют с 5 мая 1945 года и, следовательно, не могут быть членами этих 

клубов, ассоциаций и т.д. 

Поэтому мы попросим президентов этих клубов, ассоциаций и т. д. передать письмо князю 

Максиме в переводе на английский язык. 

3. Предложение по решению, в котором могут жить и наши дети. 

Для решения, при котором наши дети и внуки также смогут жить своей жизнью, мы должны 

быть в состоянии простить всех, кто способствовал отравлению нашей земли. Вот почему 

крайне важно, чтобы кто-то из голландской королевской семьи в качестве председателя 

осуществил этот поворот в мире. Мы рассматриваем принца Максиму как наиболее 

подходящую кандидатуру. Тусклый, потому что я заложник, эта проблема разрушения мира, 

в которой закончилась голландская королевская семья, единственный, кто обнародовал эту 

королевскую семью и никогда лично не присутствовал на Бильдербергской конференции и 

поэтому является независимым. 

4. Заявление от Фонда «Нет раку» принцессе Максиме 

Учитывая вышеизложенные факты, мы просим принцессу Максиму положить конец этому 

массовому отравлению земли и ее обитателей, которое было инициировано голландской 

королевской семьей. 

Чтобы положить конец этому ненужному массовому отравлению, мы просим принца 

Максиму возглавить предложенный выше консультативный орган, в котором представлен 

Фонд «Нет раку». 

В ожидании Вашего ответа на этот запрос, мы останемся. 
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Заверьте, г-н Председатель, в моем самом высоком уважении. 

27 мая 2012 

Eric Verbeek Advertising van Rooij 

Европейский уполномоченный по технике безопасности Фонда «Нет раку» 

c.c. White Dragon Company (Бенджамин Фулфорд) 

 

 

ДИКТАТУРА СУДЕБНОЙ ВЛАСТИ: ВАШЕ КРИМИНАЛЬНОЕ РАЗОБЛАЧЕНИЕ 

КОМУ: КАЖДОМУ СУДЬЕ, ПРОКУРОРУ И СЕКРЕТАРЮ В НИДЕРЛАНДАХ 

ОТПУСТИТЕ СВОЮ ИЛЛЮЗИЮ ЛЕГИТИМНОСТИ ПРЯМО СЕЙЧАС. ЗАКОНЫ, КОТОРЫЕ ВАС 

КАСАЮТСЯ, ОСТАЮТСЯ В СИЛЕ. 

Это ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, которая также относится к НИДЕРЛАНДАМ. Ваше положение 

является НЕЗАКОННЫМ и прямо НАКАЗЫВАЕТСЯ  в соответствии с законодательством США. 

УГРОЗА ФАРА: ТЮРЕМНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЗА НЕЗАКОННЫЕ СЛУШАНИЯ 

Каждый судья, прокурор, секретарь ОБЯЗАН регистрировать заявления и дополнения в 

качестве АГЕНТА ИНОСТРАННОГО КЛИЕНТА. 

Если он или она не  подали ПРАВДИВУЮ И ПОЛНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ В ГЕНЕРАЛЬНУЮ 

ПРОКУРАТУРУ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ, за 10 ДНЕЙ ДО КАЖДОГО СУДЕБНОГО 

РАЗБИРАТЕЛЬСТВА ЕМУ ГРОЗИТ 5 ЛЕТ ТЮРЬМЫ за нарушение требования о регистрации 

иностранных агентов. 

ОБ ЭТИХ АГЕНТАХ ДОЛЖНО БЫТЬ СООБЩЕНО В СЛУЖБУ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 

МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ и Генеральному прокурору, включая ОФИС ИНОСТРАННЫХ 

АГЕНТОВ. 

ЮРИДИЧЕСКОЕ МОШЕННИЧЕСТВО И БАНКОВСКАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ 

Любые документы, выданные судами в нарушение 18 U.S.C. 1717, приведут к 10 годам 

тюремного заключения за НЕ ПОДЛЕЖАЩИЕ ОТПРАВКЕ ДОКУМЕНТЫ с искусственной буквой 

ens legis под названием «Заглавная буква», что является МОШЕННИЧЕСТВОМ В СООТВЕТСТВИИ 

С 18 U.S.C. 1341. 

https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xl/AVvXsEjubXbRjtXkhHk56Ly67OmzYM4Nqwuq_2p99e7rJ6RzSJ_x_YsOYAuCmeohndb7iq3fepIzE-paifiuFET4JD_mgsC4hLxiXQILljEm8FP9CBXDTAsNCMQVgZwZ3JLJvkjF4JpJVqePnxk/s1600/003.jpg
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Последний пункт касается 30 лет за банковское мошенничество, и вот что происходит в судах: 

ОКНО ФЕДЕРАЛЬНОГО РЕЗЕРВНОГО БАНКА ДЛЯ ЦЕННЫХ БУМАГ И СЕРТИФИКАТОВ. 

Это чистая ВЫМОГАТЕЛЬСКАЯ деятельность согласно 18 USC 1961 - 1968 и ПИРАТСТВО согласно 

18 USC 1661 - 1651. 

Прочитав все эти факты, вы больше не можете говорить «Ich Habbe es Nicht gewust», вы были 

его активной частью, и поэтому больше не репрессивно относились к населению в своем 

собственном муниципалитете. 

Арест адвоката Арно ван Кесселя на ложных основаниях для предъявления обвинения 

виновникам Геноцида полностью провалился, мы, население, судимся со всеми соучастниками 

от организации до казни, чтобы заставить население делать смертельные инъекции под видом 

того, что вы делаете это для кого-то другого, но с принуждением и шантажом запирать стариков 

и заставлять детей вводить биологическое оружие.  где на сегодняшний день более 20 000 000 

человек по всему миру умерли от него, но преступники и исполнители в политике 

замалчивают  соучастие общественных и коммерческих вещателей и газет в этом 

запланированном проекте геноцида.  

Конец сообщения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ПОДПИСЬ (СИНИЙ): ........................................] 

 


